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STABILITA, INOVACE, KVALITA

Již 75 let je značka doppler zárukou stability, inovace a kvality. Rodinná firma úspěšně expanduje od roku 1946 a dnes je doppler
mezinárodně známá výrobní a obchodní společnost s dceřinými společnostmi v Evropě a Asii. Nově vybudovaná hala z roku 1999 se řadí
k největším evropským továrnám na deštníky. Celkem zaměstnává doppler okolo 360 zaměstnanců, z toho 220 v hlavním sídle v Rakousku.
Značky doppler a Knirps patří k světově významným v oblasti deštníků, slunečníků, zahradního nábytku a polstrování.

Firemní video

Rakousko
Německo
Česko
Slovensko
Čína

Země s exkluzivními partnery
nebo agenturami Doppler/Knirps

Doppler centrála v Braunau, Rakousko



6 www.kvalitnislunecniky.cz 7ZAHRADA 2024 7

Naše vášeň pro deštníky určuje již od roku 1946,
to kým jsme a co děláme – každý den a za každého
počasí. Naše výrobky Vás provází za větrného počasí,
když svítí slunce, prší i sněží.

NAŠE
PŘEDN OSTI

ZA KAŽDÉHO POČASÍ

KVALITA A IN OVACE
Na vysokou kvalitu produktů doppler se
opravdu můžete spolehnout. Před uvedením
do prodeje jsou výrobky podrobeny přísným
testům. Deštníky jsou například testovány ve
větrném tunelu a tkaniny na stálost na světle.

OSOBN Í PORADENSTVÍ
Přímý kontakt se zákazníkem je pro nás
samozřejmostí. Nabízíme jak profesionální
přístup proškolených pracovníků tak i ob-
chodních zástupců, kteří jsou vždy připraveni
poradit nebo doporučit nejvýhodnější řešení.
Zákazníkovi jsme k dispozici od první konzul-
tace až po případný následný servis.

VÝROBA, OPRAVY A SERVIS
Díky vlastní produkci, která existuje od roku
1946, má doppler velké množství odborných
znalostí. Doppler má odborníky v řadách
servisních techniků, kteří díky profesionálnímu
přístupu mohou zákazníkům navrhnout řešení
a prodloužit tak životnost výrobků.

MEZINÁRODN Í SPOLUPRÁCE
Spolupráce na mezinárodní úrovni mezi
výrobními závody v Evropě a Asii umožňují
maximální flexibilitu a zaručují vynikající
poměr ceny a kvality.

POVĚDOM Í O ZN AČCE
Značka doppler je podporována komplexní
marketingovou strategií. Uvidíte ji v mnoha
známých tiskovinách, na internetu i na sociál-
ních sítích. Navíc již od roku 1946 vyrábí
značka doppler Manufaktur vysoce kvalitní
ručně vyráběné deštníky, kdy každý z nich
je originál.

PRODUKTOVÁ KOMPETEN CE
Jsme hrdí na to,  že můžeme naš im
zákazníkům nabídnout širokou škálu reklam-
ních deštníků, zahradních slunečníků, polstrů
a zahradního nábytku. V naší nabídce najde-
te také speciální produkty vhodné do gastro
provozů.

VÍCE N EŽ 75 LET ZKUŠEN OSTÍ
Díky více než 75letým znalostem a zkušenostem
je doppler předním výrobcem slunečníků, polstrů
a deštníků v Evropě.

SPRÁVNÁ PREZENTACE
O úspěchu v obchodě rozhodují nejen jed-
notlivé produkty, ale také jejich ucelenost
a správná prezentace v místě prodeje.
Doppler se řídí heslem „žádné zboží bez
vhodného stojanu“ a poskytuje rozsáhlý sys-
tém stojanů pro vhodnou prezentaci zboží.

3 ROKY ZÁRUKA
Díky pečlivě vybraným materiálům se u spo-
lečnosti doppler staráme o to, aby naše
výrobky perfektně fungovaly v každodenním
životě. Slib kvality předáváme našim zá-
kazníkům prostřednictvím prodloužené 3leté
záruky zdarma.

UDRŽITELNOST
Stálost a dobré pracovní podmínky jsou na-
ším trvalým zájmem. Z tohoto důvodu spolu-
pracujeme kromě našich evropských výrob-
ních míst výhradně s dodavateli s certifikací
BSCI. Spravedlivé mzdy, ochrana životní-
ho prostředí, žádná dětská práce, rovnost
a zdravotní péče jsou samozřejmostí.
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Jako přední výrobce polstrů,  slunečníků a deštníků klade
doppler důraz na inovaci,  kvalitu a rozmanitost produktů.

Důležitým hlediskem je ale jejich stálost. Zodpovědné
zacházení s lidmi a životním prostředím je pro společnost
také nezbytností. Deklarovaný „dopplerovský standard“

je založen na třech základních pilířích.

DOPPLER
STANDARD

KVALITA

Produkty, které opouští firmu Doppler, překvapí
vysokou kvalitou. Ať se jedná o deštníky,
slunečníky, polstry nebo zahradní nábytek, na
vysokou kvalitu produktů doppler se zaručeně
můžete spolehnout. Rozhodujícím faktorem je
použití prvotřídních materiálů, řízení a kontrola
kvality. Před uvedením do prodeje jsou výrobky
podrobeny přísným testům, například deštní-
ky jsou testovány ve větrném tunelu nebo se
u tkanin kontroluje jejich stálost na světle. Tříletá
záruka hovoří jasně a odráží vysokou důvěru
společnosti v naše produkty. Pokud by se však
přesto něco pokazilo, náš servis zvládne rychle
opravit většinu škod díky odborně vyškolenému
personálu.

UDRŽITELNOST ODPOVĚDNOST

Každý den udržitelnější – to je cíl! Drtivá většina
všech produktů, které opouštějí doppler, je tes-
tována podle norem TÜV, Ökotex, REACH nebo
má certifikát FSC. V celé společnosti se dbá na
snížení množství plastových obalů. Naším dlou-
hodobým cílem je, omezit tyto obaly na minimum.
Pokud se používají plasty, jsou předem zkontro-
lovány na škodlivé látky. Centrála společnosti
v Braunau pokrývá fotovoltaickým systémem
velkou část své energetické spotřeby. Označení
Green Edition odlišuje produkty, které jsou vyro-
bené z recyklovaných PET materiálů.

Jako tradiční společnost a významný regio-
nální zaměstnavatel si je doppler vědom své
společenské odpovědnosti. Jeho zaměstnanci se
mohou spolehnout na jistou práci, těžit ze sociál-
ních výhod a další podpory, například ve formě
financovaných vzdělávacích kurzů. V rodinné,
generační firmě je kolegiální soudržnost patrná
v každodenním pracovním životě. Doppler
také cítí povinnost vůči společnosti a pokračuje
v navazování možné spolupráce s regionálními
dodavateli.

Nejvyšší standard kvality
Prodloužená záruka
Opravy, servis a náhradní díly

Aktivně se podílíme na opatřeních
k ochraně klimatu
Dbáme na ekologické certifikace
(FSC, Ökotex)
Vyrábíme šetrně s ohledem
na využití zbytkových materiálů

Firemní kultura
Sociální standardy
(certifikace amfori BSCI)
Závazek vůči zaměstnancům
a společnosti

VSTŘÍC NOVÝM ZÍTŘKŮM
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POLY...GR. = POLYESTER …GRAMM/M2 S NAKLÁPĚCÍM KLOUBEM

OCELOVÁ KONSTRUKCE AUTOMATICKÉ NAKLÁPĚNÍ

HLINÍKOVÁ KONSTRUKCE
MINIMÁLNÍ DOPORUČENÉ ZATÍŽENÍ
při max. síle větru odpovídající stupni 4 Bft. stupnice

SNÍMATELNÝ POTAH PRO RUČNÍ PRANÍ ODOLNOST POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM

VODOODPUDIVÝ OVLÁDÁNÍ JEDNOU RUKOU

KLIČKA IMPREGNACE PROTI ŠPÍNĚ A PLÍSNI

GASTRO - KVALITA CERTIFIKOVÁNO FSC

STÁLOBAREVNOST* PROVEDENÍ SE ZIPEM

LSF/SPF
80

UV OCHRANA
BEZPEČNĚ STRÁVENÝ ČAS NA SLUNCI s UV standardem 801 nebo AS/NZS

4399:196.

Přirozené světlo ze slunečního záření je důležité pro fyzickou i duševní rovnováhu našeho organismu.

Příliš dlouhý pobyt na slunci bez odpovídající ochrany však může vést k vážnému poškození pokožky.

Spolehlivou ochranu před škodlivými UV paprsky Vám vedle oblečení poskytnou i sluneční clony

a slunečníky, které vhodným způsobem doplní opalovací krémy s ochranným faktorem.

Ochrana před sluncem je nutnost, proto klademe zvláštní důraz na vysokou UV ochranu. Všechny ka-

talogové doppler a derby slunečníky mají vysokou hodnotu UV ochranného faktoru 50+ nebo vyšší.

U UV standardu 801 jsou tyto testy prováděny nezávislými zkušebními instituty využívajícími parametry,

které souvisí s používáním, jako je promočení, pružnost, odolnost materiálu vůči otěru či způsob jeho

ošetřování. Tento způsob testování umožňuje reálně zhodnotit UV ochranný účinek textilie, který je pak

vyznačen jako UV ochranný faktor na štítku výrobku. Označení UV standard 801 tak slouží jako důležitá

pomůcka při rozhodování o koupi jakékoli textilie, která má sloužit k ochraně před sluncem. Při jedno-

dušším testu podle AS/NZS 4399:1996 je textilie testována v novém, nenataženém stavu.

UV OCHRANNÁ OPATŘENÍ UV OCHRANNÝ FAKTOR (UPF)

UV ochranný oděv (dle UV standardu 801) 20 – 80

Pevný bavlněný oděv (dle UV standardu 801) ca 20

Ochranné opalovací krémy při správné aplikaci (LSF) 0 – 30

Lehký bavlněný oděv (dle UV standardu 801) ca 10

Ochrana ve stínu stromu ca 5 – 15

Ochrana ve stínu slunečníku (bez speciální UV ochrany) ca 5

UV OCHRANNÝ FAKTOR SPF
UV ochranný faktor UPF udává, kolikrát delší dobu můžete za použití ochranné textilie strávit na slunci,

aniž by došlo k poškození Vaší pokožky. Je srovnatelný s ochranným faktorem uváděným u opalovacích

krémů (SPF). Základem pro výpočet tohoto údaje je v obou případech tzv. vlastní přirozená ochrana

pokožky, která se mění v závislosti na individuálním typu kůže.

Slunečníky Vás ochrání před přímým UV zářením, avšak pro ochranu před odraženými UV paprsky je

potřeba použít navíc ochranné opalovací krémy.

STÁLOBAREVNOST

ORIG. BARVA VYNIKAJÍCÍ ZNAMENITÁ VELMI DOBRÁ DOBRÁ CELKEM DOBRÁ PŘIMĚŘENÁ MALÁ VELMI MALÁ

První patrné změny
barvy

700
Slunečných dní

350
Slunečných dní

160
Slunečných dní

80
Slunečných dní

40
Slunečných dní

20
Slunečných dní

10
Slunečných dní

5
Slunečných dní

Příklad: Takto vyblednou textilie s různou stálobarevností po 160 dnech přímého slunečního záření

(v závislosti na nadmořské výšce).

8 7 6 5 4 3 2 1

PROVĚŘENÁ KVALITA

V úzké spolupráci s renomovaným Institutem Hohenstein jsou námi používané textilie dále vyvíjeny a velmi

intenzivně testovány. U používaných látek jsou kromě standardního testování UV ochrany, stálobarevnosti

a zdravotní nezávadnosti prověřovány i následující, obzvlášť důležité vlastnosti:

• Hydrofobní schopnost materiálu (vodoodpudivost tkaniny)

• Odolnost vůči povětrnostním vlivům

• Odolnost proti otěru i při velmi častém používání

Výrobky jsou testovány a hodnoceny dle směrnic nezávislého Institutu Hohenstein. Ve srovnání

s neošetřenými materiály je potvrzen silný hydrofobní účinek. Je zaručena odolnost povrchové úpra-

vy látky vůči povětrnostním vlivům a otěru, v souladu se specifickými požadavky pro stínící materiály.

Vedle stálých zkoušek kvality jsou doppler výrobky pravidelně vyznamenávány za kvalitu a design.

(Detailní informace naleznete u jednotlivých produktů).

PIKTOGRAMY
Doppler slunečníky se vyznačují různými stupni kvality a nadstandardního vybavení. Piktogramy mají

sloužit jako pomocné vodítko k snadnějšímu výběru slunečníku, který odpovídá Vašim požadavkům.

6

STAHL

ALU

AUTOKNICK

70 KG

180 GR
POLY
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Pro všechny podušky jsou k dispozici barevně sladěné modely slunečníků. To vše nabízí našim zákazníkům možnost využít
kreativity při utváření vzhledu zahrady.

Módní téma podušek pro zahradní nábytek zahrnuje vše od akčních polstrů až po nejluxusnější provedení, od standardní konfekce po zakázkovou

výrobu. Rozhodující roli zde hrají správné barvy, které každý rok spolu s designéry a mezinárodními stylisty z oblasti módy a trendů nově

definujeme a ladíme podle barevných témat. Díky moderní produkci podušek v Braunau am Inn a v české pobočce v Trhových Svinech je mnoho

zákaznických objednávek vyráběno na míru podle individuálních požadavků. Perfektní servis využívá mnoho zákazníků ke své spokojenosti.

Všechny polstry z katalogové nabídky mají certifikaci Ökotex Standard 100. Tím dáváme jasně najevo, že pro výrobu polstrů používáme pouze

materiály, které jsou bezpečné ve vztahu k lidskému zdraví a k životnímu prostředí.

PODUŠKY NA ZAHRADNÍ NÁBYTEK

12 13

HL
VYSOKÁ OPĚRKA

MIDI
STŘEDNÍ OPĚRKA

N L
NÍZKÁ OPĚRKA

RELAX
RELAXAČNÍ
KŘESLO

RL
LEHÁTKO

FUSION
SLIM

72 cm47 cm

119 cm

48 cm

119 cm

72 cm47 cm

72 cm47 cm

119 cm

48 cm

110 cm

64 cm46 cm

72 cm47 cm

119 cm

48 cm

100 cm

54 cm46 cm

72 cm47 cm

119 cm

48 cm

170 cm

70 cm100 cm
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119 cm

48 cm
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RELAX

RL

143 cm

999

N
L | M

D
|H

L

NL|MD|HL

54 cm

23
.H

CZ
.3

32
02

Ho
he

ns
te

in
HT

TI



14 www.kvalitnislunecniky.cz 15ZAHRADA 2024

HIT
Série polstrů HIT je evropské výroby. Díky nadčasovému designu a výplni o síle

5 cm nabízí příjemný komfort sezení. Praktická stuha s posuvnou spo-

nou a tkaničky umožňují snadné a rychlé připevnění k zahradnímu nábytku.

...7846 ...9820...7840 ...9827...8833 ...7836

Tkaničky Stuha s posuvnou sponou Obšitý lem Polyesterová tkanina

5 
cm

NÍZKÁ
OPĚRKA
511755 + D

VYSOKÁ
OPĚRKA
512755 + D

LEHÁTKO
514755 + D

MATERIÁL

Látka:100% Polyester

Stálobarevnost: 5-6

534755+D

Univerzální sedák
s kroužkovým prošitím
ca. 45 × 45 × 4 cm

(2sed)503755+D
(3sed)504755+D
Sedáky na lavici

(2sed) ca. 120x45x5 cm
(3sed) ca. 150x45x5 cm

533524+D

Polštářek
ca. 40 × 40 × 14 cm

548755 + D

Univerzální sedák
hranatý

38 × 38 × 2 cm

531755+D

Univerzální sedák
zaoblený

45 x 47 x 4 cm

SPOT
Série sedáků SPOT nabízí díky výplni o síle 5 cm dostatečný komfort sezení pro

malé i velké. Praktická stuha s posuvnou sponou a tkaničky zajistí snadné a rych-

lé připevnění k nábytku. Polstry mají módní design a jsou vyrobeny v provedení

s obšitým lemem a příčným prošitím v opěrce.

Stuha s posuvnou sponou Obšitý lem Tkaničky Příčné prošití

5 
cm

4932

2660

4141

8615 3950

4931

6118

3951

3104

NÍZKÁ
OPĚRKA
511214 + D

VYSOKÁ
OPĚRKA
512214 + D

LEHÁTKO
514214 + D

MATERIÁL

Látka: Bavlněná směsová tkanina

Stálobarevnost: 5

PODUŠKY NA ZAHRADNÍ NÁBYTEK
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LIVING
Série polstrů LIVING je vyráběna v Evropě a díky výplni o síle 6 cm nabízí vysoký

komfort sezení. Polstry jsou v provedení s obšitým lemem a kroužkovým prošitím

v opěrce.

2909

3953

2913

3954 9920

2115

3133

2900

2914

Obšitý lem Stuha s posuvnou sponou Tkaničky Kroužkové prošití

NÍZKÁ
OPĚRKA
511215 + D

STŘEDNÍ
OPĚRKA
519215 + D

VYSOKÁ
OPĚRKA
512215 + D

RELAX
513215 + D

LEHÁTKO
514215 + D

MATERIÁL
Látka: Bavlněná směsová tkanina

Stálobarevnost: 5

6 
cm

LIVING
S naším jedinečným konceptem se můžete sami rozhodnout, které barvy a vzory

nejlépe vyhovují Vašemu osobnímu stylu. Kombinujte různé vzory a barvy podle

svého vkusu a vytvořte ve své zahradě nebo na terase příjemnou atmosféru.

4903

4913

4143

4144

4902

4912

4901

4911

Tkaničky Stuha s posuvnou sponou Obšitý lem Kroužkové prošití

MATERIÁL
Látka: Bavlněná směsová tkanina

Stálobarevnost: 5

6 
cm

NÍZKÁ
OPĚRKA
511215 + D

STŘEDNÍ
OPĚRKA
519215 + D

VYSOKÁ
OPĚRKA
512215 + D

RELAX
513215 + D

LEHÁTKO
514215 + D

PODUŠKY NA ZAHRADNÍ NÁBYTEK
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CITY
Série polstrů CITY je velice elegantní. Díky výplni o síle 6 cm jsou polstry pohodlné

pro odpočinek. Poduška je vyrobena s moderním obšitým lemem a je vybavena

stuhou s posuvnou sponou a tkaničkami pro rychlé a snadné připevnění.

4418
SV. ŠEDÁ

4413
BORDÓ

4419
ŠEDÁ

4414
ZELENÁ

4420
MODRÁ

4415
TMAVĚ ZELENÁ

4417
PÍSKOVÁ

4412
ANTRACIT

4416
RŮŽOVÁ

4411
ORANŽOVÁ

Stuha s posuvnou sponou Tkaničky Obšitý lem Příčné prošití

NÍZKÁ
OPĚRKA
511218 + D

STŘEDNÍ
OPĚRKA
519218+D

VYSOKÁ
OPĚRKA
512218+D

LEHÁTKO
514218+D

6 
cm

MATERIÁL

Látka: 100% Polyester

Stálobarevnost: 5

CASA
Nová řada CASA dává kostkovanému vzoru jedinečný a krásný vzhled. Síla 6 cm

nabízí velmi vysoký komfort sezení. Impregnace proti špíně poskytuje dostatečnou

ochranu a dlouhou životnost. Praktická stuha s posuvnou sponou a tkaničky zajišťují

snadné připevnění k nábytku.

Stuha s posuvnou sponou Obšitý lem Tkaničky

4403K4402K4401K

6 
cm

MATERIÁL

Látka: 100% Polyester

Stálobarevnost: 5

NÍZKÁ
OPĚRKA
511209 + D

VYSOKÁ
OPĚRKA
512209 + D

LEHÁTKO
514209 + D

(2sed) 503209 + D
(3sed) 504209 + D

Sedáky na lavici
(2sed) 120 × 45 × 4 cm
(3sed) 150 × 45 × 4 cm

PODUŠKY NA ZAHRADNÍ NÁBYTEK

..4403K..4401K ..4402K
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ART
Díky vzoru rybí kosti mají podušky velice moderní vzhled. Výplň a síla 6 cm zajistí

dokonalý požitek ze sezení. Zpracování umožňující praní prodlouží jejich život-

nost. Ke snadnému a rychlému uchycení k nábytku slouží stuha s posuvnou sponou

a tkaničky.

40434042

2027

4041 4044

Zip Stuha s posuvnou sponou Tkaničky Obšitý lem

6 
cm

MATERIÁL
Látka: Bavlněná směsová tkanina

Stálobarevnost: 5

569420 + D

Polštářek ART
ca. 45 × 45

S paspulí a se zipem

NÍZKÁ
OPĚRKA
511291 + D

VYSOKÁ
OPĚRKA
512291 + D

LEHÁTKO
514291 + D

PODUŠKY NA ZAHRADNÍ NÁBYTEK

..4043 ..4044 ..2027..4041 ..4042
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NATURE
Polstry z kolekce NATURE jsou vyráběny s ohledem na přírodu z udržitelné tkaniny

z recyklovaných PET lahví. Zpracování se zipem umožňuje praní a tím i delší životnost

výrobků. S tloušťkou 6 cm poskytují zákazníkovi vysoký komfort sezení. Funkční uchy-

cení pomocí gumy a tkaniček zajistí rychlé a jednoduché připevnění k zahradnímu

nábytku.

318531933195

Guma pro uchycení Tkaničky PET recyklovaná tkanina

NÍZKÁ
OPĚRKA
511625 + D

VYSOKÁ
OPĚRKA
512625 + D

LEHÁTKO
514625 + D

6 
cm

518625 + D

Sedák
ca. 48 × 48 × 6 cm

Zip

MATERIÁL

Látka: rPET tkanina

Stálobarevnost: 5

318531933195

Vše začíná sběrem
lahví, které se poté
třídí a recyklují.

Před zpracováním je
třeba lahve důkladně
vyčistit.

KROK 1

Poté jsou lahve drceny
na malé kousky,kterým
se říká vločky.

KROK 2

KROK 3

Vločky se zpracují do
malých kuliček,které
se následně roztaví.

KROK 4

Z rozžhavených kuliček se
vyrobí PET vlákno,z něhož
je následně utkaná látka.

KROK 5

Látka se poté obarví a je z ní již
standardním procesem vyroben

polstr.

KROK 6

PODUŠKY NA ZAHRADNÍ NÁBYTEK
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STAR
Série polstrů STAR je vyráběna v Evropě a díky výplni o síle 6 cm nabízí vysoký

komfort sezení. Polstry jsou v provedení s obšitým lemem a kroužkovým prošitím

v opěrce, což ve spojení se strukturou materiálu dodává celé sérii elegantní design.

8041

ZELENÁ

7040

ANTRACIT

2025

ŠEDÁ

7028

BORDÓ

9024

MODRÁ

Stuha s posuvnou sponou Obšitý lem Tkaničky Vysoce kvalitní dralonová tkanina

6 
cm

MATERIÁL

Látka: Dralonová tkanina

Stálobarevnost: 7

NÍZKÁ
OPĚRKA
511216 + D

STŘEDNÍ
OPĚRKA
519216 + D

VYSOKÁ
OPĚRKA
512216 + D

RELAX
513216 + D

LEHÁTKO
514216 + D

FUSION SLIM
Polstr FUSION SLIM je univerzální poduška. Lze ji použít na křeslo s nízkou,

střední nebo vysokou opěrkou. Jednoduchým zapínáním na knoflík na boku ji lze

použít pro všechny varianty křesla. Po použití je možné podušku snadno srolovat

a minimalizovat prostor nutný k uskladnění.

Bavlněná směsová tkanina Obšitý lem Ozdobné prošívání

MATERIÁL
Látka: Bavlněná směsová tkanina

Stálobarevnost: 5

...2430...2428...2716

0,
5 

cm

ART. Č. VELIKOST (CM)

589304DISP ca 39 x 54 x 162 (H×Š×V)

3V1
NÍZKÁ | STŘEDNÍ | VYSOKÁ
589304 + D

NL

MD HL

LEHÁTKO
514304 + D

PODUŠKY NA ZAHRADNÍ NÁBYTEK
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NÍZKÁ
OPĚRKA

STŘEDNÍ
OPĚRKA

VYSOKÁ
OPĚRKA

RELAX LEHÁTKO

CASA 511209 + D 512209 + D 514209 + D

3

..4401K ..4402K ..4403K

HIT 511755 + D 512755 + D 514755 + D

..7836..7840 ..7846..8833 ..9820 ..9827

STAR 511216 + D 519216 + D 512216 + D 513216 + D 514216 + D

..2025..9024 ..8041 ..7040 ..7028

514304+DFUSION
SLIM

..2428..2716 ..2430

NATURE 511625 + D 512625 + D 514625 + D

..3195 ..3193 ..3185

SPOT 511214 + D 512214 + D 514214 + D

..4141..3950..3104 ..3951..6118 ..2660 ..4931 ..4932..8615

LIVING 511215 + D 519215 + D 512215 + D 513215 + D 514215 + D

..2914..2913..2900 ..3133 ..3954..2115 ..3953..2909 ..9920

511215 + D 519215 + D 512215 + D 513215 + D 514215 + DLIVING
..4143..4903 ..4144..4911..4901 ..4912 ..4913..4902

ART 511291 + D 512291 + D 514291 + D

..4042..4041 ..4043 ..4044 ..2027

519218+D 514218+DCITY 511218 + D 512218 + D

..4419..4415..4411 ..4420..4416..4412 ..4413 ..4417 ..4418..4414

3V1
NÍZKÁ | STŘEDNÍ | VYSOKÁ
589304 + D

NL

MD HL

•Síla ca 5 cm
•Polyester 100%
•S obšitým lemem
•1x příčné prošití
•Tkanice, stuha

•Síla ca 5 cm
•Bavlněná směsová

tkanina
•S obšitým lemem
•Příčné prošití
•Tkanice, stuha

•Síla ca 6 cm
•Bavlněná směsová

tkanina
•S obšitým lemem
•Kroužkové prošití
•Tkanice, stuha

•Síla ca 6 cm
•Bavlněná směsová

tkanina
•S obšitým lemem
•Kroužkové prošití
•Tkanice, stuha

•Síla ca 6 cm
•Dralon 100%
•S obšitým lemem
•Kroužkové prošití
•Tkanice, stuha

•Síla ca 0,5 cm
•Bavlněná směsová

tkanina
•S obšitým lemem
•Zdobné prošití
•Uchycení pomocí

knoflíků

•Síla ca 6 cm
•Recyklovaný polyester
•Jednoduchý obrácený

šev
•Se zipem
•Tkanice, guma

•Síla 6 cm
•Polyester 100%
•S obšitým lemem
•Příčné prošití
•Tkanice, stuha

•Síla 6 cm
•Polyester 100%
•S obšitým lemem
•S impregnací
•Tkanice, stuha

•Síla 6 cm
•Bavlněná směsová

tkanina
•S obšitým lemem
•Se zipem
•Tkanice, stuha
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ART. Č. NÁZEV

534214 + D Sedák Spot s kroužkovým prošitím, ca. 45 x 45 x 4 cm

SEDÁKY SPOT

26608615

ART. Č. VELIKOST (CM)

531218 + D ca. 48 × 48 × 6 cm

ART. Č. VELIKOST (CM)

569524 + D ca. 45 × 45 × 14 cm

SEDÁKY CITY

POLŠTÁŘKY CITY

..4411
oranžová

..4412
antracit

..4413
bordó

..4414
zelená

..4415
tmavě zelená

..4416
růžová

..4417
písková

..4419
šedá

..4420
modrá

..4418
světle šedá

ART. Č. VELIKOST (CM) NÁZEV

585408 + D ca. 125 × 150 cm OBOUSTRANNÁ PŘIKRÝVKA

ART. Č. VELIKOST (CM) NÁZEV

502150 + D ca. 110 × 45 × 6 cm Sedák na lavici 2sed

504150 + D ca. 150 × 45 × 6 cm Sedák na lavici 3sed

501150 + D ca. 110 × 30 × 6 cm Opěrka na lavici 2sed

505150 + D ca. 150 × 30 x 6 cm Opěrka na lavici 3sed

OBOUSTRANNÁ DEKA

18071804

PODUŠKY NA LAVICE

24

3104

POLSTRY PRO PALETOVÉ SEZENÍ – 3DÍLNÝ SET
• Odolná polyesterová tkanina

• Snímatelný potah se zipem

• Sedák: 120x80 cm, síla: 12 cm

• Opěrka/Polštář: 67x55 cm, síla: 12 cm

• Provedení v barvách: antracit, bordó, greige, zelená

ART. Č. NÁZEV BARVA

5595187836SET Sedák + 2 x polštář Zelená 7836

5595187846SET Sedák + 2 x polštář Greige 7846

5595187840SET Sedák + 2 x polštář Antracit 7840

5595188833SET Sedák + 2 x polštář Bordó 8833

POLSTRY PRO PALETOVÉ SEZENÍ – TUHÝ MOLITAN
• Odolná polyesterová tkanina

• Snímatelný potah se zipem

• Sedák: 120x80 cm, síla: 12 cm

• Opěrka: 120x40 cm, síla: 15 cm

• Provedení v barvách: antracit, bordó, greige, zelená

ART. Č. NÁZEV BARVA

5574167836 Sedák + opěrka Zelená 7836

5574167846 Sedák + opěrka Greige 7846

5574167840 Sedák + opěrka Antracit 7840

5574168833 Sedák + opěrka Bordó 8833

Antracit 7840

Greige 7846Bordó 8833

Zelená 7836 129

129
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KARTÓN OVÉ STOJAN Y PRO SEDÁKY A POLŠTÁŘKY

N ATURE PREZENTAČNÍ STOJAN

KARTÓN OVÉ STOJAN Y PRO SEDÁKY A POLŠTÁŘKY

KARTÓN OV Ý STOJAN CITY
PRO POLSTRY, SEDÁKY A POLŠTÁŘKY

ART. Č. VELIKOST

86199DISS ca. 46 × 46  × 135 cm (D x Š x V)

ART. Č. VELIKOST (D X Š X V)

86199DISPNATHL
Stojan pro 8 polstrů s vysokou opěrkou
ca. 63 x 50 x 120 cm (D x Š x V)

86199DISPNATNL
Stojan pro 8 polstrů s nízkou opěrkou
ca. 63 x 50 x 120 cm (D x Š x V)

86199DISPNATSI
Stojan pro 18 sedáků
ca. 50 x 50 x 120 cm (D x Š x V)

ART. Č. VELIKOST

86199DISP12 ca. 91 × 91  × 180 cm (D x Š x V)

ART. Č. VELIKOST

86199DISPCI ca. 103 x 92 x 180 cm Vedle velmi kvalitní sériové výroby za přijatelné ceny Vám také
nabízíme možnost individuálního vyhotovení,  a to i v malých
sériích a po jednotlivých kusech. U sedáků a podušek používá-
me jako výplň bezfreonovou polyuretanovou pěnu s optimální
hustotou, odsouhlasenou pro tento účel a vysoce jakostní
objemné polyesterové rouno. Látky jsou potištěny atraktivními
vzory, klasicky jednobarevné či pestře tkané a v žádném
případě neobsahují AZO barviva.

Nesčetné formy a detailní varianty provedení spolu s rozsáh-
lou kolekcí látek v moderních i klasických barvách a vzorech činí
z každé doppler podušky či sedáku jedinečný originál,
vyrobený s individuálním přístupem. Popusťte proto uzdu své
fantazii a dodejte svému zahradnímu nábytku nový, osobitý
a atraktivní vzhled.

K individuálním objednávkám vždy připojte podrobný nákres poža-
dovaného provedení!

Dodání 3-4 týdny od objednání.

INDIVIDUÁLNÍ VYHOTOVENÍ
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Hledáte-li ten pravý slunečník pro Vaši zahradu, je doppler ta

správná volba. Nabídka slunečníků zahrnuje široký okruh produktů,

od malých balkónových a komfortních zahradních slunečníků přes

velké slunečníky pro gastronomii až po vysoce kvalitní slunečníky

s boční nohou. Tím poskytujeme našim zákazníkům kompletní

sortiment. Ke všem slunečníkům samozřejmě nabízíme i vhod-

né příslušenství (stojany, kotvy, redukce, ochranné obaly atd.).

Doporučit můžeme stylovou a uživatelsky velice přívětivou řadu hli-

níkových slunečníků Active nebo kvalitní slunečníky s boční nohou

Protect a Expert s patentovaným otevíracím systémem ve velikostech

400, 350 a 300x300 cm. Produktová řada Expert byla vyvinuta

našimi odborníky pro náročné uživatele. Kličkový mechanismus

a automatické naklápění v kombinaci s jednoduchým ovládáním jsou

u doppler novým standardem.

Nejen vysoká úroveň funkčnosti, ale především vášeň pro naše pro-

dukty je to, co nás jako výrobce kvalitních slunečníků žene dopředu.

Naši interní a externí specialisté neustále pracují na vylepšení kon-

strukce slunečníků a na vývoji designu. Obzvláště hrdí jsme na řadu

slunečníků „Made in Austria“. Výsledkem je nekompromisní kvalita

„doppler“, která nám umožňuje garantovat našim zákazníkům prod-

louženou 3letou záruku na výrobky doppler.

SLUNEČNÍKY
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Slunečníky se středovou nohou jsou ideálním řešením pro balkóny,

terasy i zahrady. Kromě otevírání pomocí kličky nabízí výškové nasta-

vení optimální zastínění během dne. Slunečníky s funkcí automatického

naklopení lze pomocí kličky pohodlně otevřít, zavřít a naklopit. Díky

UV ochraně 80 SPF a stálobarevnosti 7 dosahují potahy nejvyššího

ocenění.
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Slunečníky s boční nohou doppler nabízejí maximální stín a ochranu

před škodlivým UV zářením po celý den. Podle modelu slunečníku

může být střecha sklopená a nabízí také možnost bočního naklopení.

Slunečníky doppler mají UV ochranu až 80 SPF (podle normy 801).

19 HODIN

18
 H

ODIN

MAXIMÁLNÍ STÍN
V KTEROUKOLI DENNÍ DOBU

PRODUKTOVÁ ŘADA SLUNEČNÍK NAKLÁPĚCÍ KLOUB VÝŠKOVÉ NASTAVENÍ AUTO. NAKLÁPĚNÍ UV OCHRANA

PROFILINE TELESTAR 500 TELESKOP 80

TELESTAR 400 × 400 TELESKOP 80

ALU EXPERT 350 × 350 TELESKOP 80

ALU EXPERT 300 × 300 TELESKOP 80

ALU EXPERT 400 TELESKOP 80

EXPERT EXPERT 280 | 320 S AUTOM. NAKLÁPĚNÍM 80

EXPERT 300 × 200 S AUTOM. NAKLÁPĚNÍM 80

EXPERT 220 × 140 S AUTOM. NAKLÁPĚNÍM 80

NASSAU NASSAU 200 50+

NASSAU 250 50+

SUNLINE SUNLINE 185 × 120 WATERPROOF 80

SUNLINE 225 × 120 WATERPROOF 80

SUNLINE 260 × 150 WATERPROOF 80

SUNLINE 230 × 190 WATERPROOF 80

ACTIVE ACTIVE 180 × 120 50+

ACTIVE 200 | 240 50+

ACTIVE 180 × 130 BALKÓNOVÁ CLONA 50+

ACTIVE 210 S AUTOM. NAKLÁPĚNÍM 50+

ACTIVE 210 × 140 S AUTOM. NAKLÁPĚNÍM 50+

ACTIVE 280 | 320 S AUTOM. NAKLÁPĚNÍM 50+

ACTIVE 300 × 200 S AUTOM. NAKLÁPĚNÍM 50+

ACTIVE 380 50+

ACTIVE 300 LED S AUTOM. NAKLÁPĚNÍM 50+

ACTIVE GREEN EDITION ACTIVE 200 × 120 GREEN EDITION 50+

ACTIVE 210 GREEN EDITION 50+

ALU WOOD ALU WOOD 300 × 200 S AUTOM. NAKLÁPĚNÍM 80

ALU WOOD 350 80

ALU WOOD 210 x 140 S AUTOM. NAKLÁPĚNÍM 80

DERBY DERBY BASIC LIFT NEO 180 50+

DERBY BASIC LIFT NEO 250 × 200 50+

DERBY WINDPROFI 200 50+

Průběh zastínění během dne

Funkce naklápění podél tyče Funkce bočního naklápění Funkce otáčení

SLUNEČNÍKY S BOČNÍ NOHOU

PRODUKTOVÁ ŘADA SLUNEČNÍK NAKL. PODÉL TYČE NAKLÁPĚNÍ BOČNÍ OTOČNÉ UV OCHRANA

PROTECT PROTECT 400 P 360° 80

EXPERT EXPERT 350 360° 80

EXPERT 300 × 300 360° 80

ACTIVE ACTIVE 350 × 260 360° 50+

ACTIVE 370 360° 50+

ACTIVE GREEN EDITION ACTIVE 310 × 210 GREEN EDITION 360° 50+

MYZONE MYZONE 220 × 300 LED 360° 60+

ALU WOOD ALU WOOD 220 × 300 AX ULTRA 360° 80

ALU WOOD 400 × 300 XL LED ULTRA 360° 80

DERBY DERBY RAVENNA 400 360° 50+

DERBY RAVENNA SMART 300 360° 50+

DERBY DX 280 × 280 360° 50+

DERBY DX 335 360° 50+

DERBY DX 210 × 210 360° 50+

STŘEDOVÉ SLUNEČNÍKY

Přizpůsobení balkónu a terase Dlouhý stín při naklopení
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Jednoduchá obsluha

ALU

180 GR
POLY 6

120 KG

TELESTAR 500| 400 × 400

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

BAREVNÉ VARIANTY

808 820 827 811 816 809 831 810 812 840

MONTÁŽNÍ
TRN

ART. č.: 85999MR

EXPERT OBAL
SE ZIPEM

ART. č.: 85399EXMXL

508

228

90

370

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

450701MWOV+barva ca. 500 cm/8 díl 65 mm TELESTAR 500 TELESKOP ca. 26,2 kg ca. 280 × 260 × 3370 mm

468701MWOV+barva. ca. 400 × 400 cm/8 díl 65 mm TELESTAR 400 × 400 TELESKOP ca. 29,75 kg ca. 390 × 325 × 4010 mm

KOTVA
DO ZEMĚ

ART. č.: 85999BRB

DLAŽDICOVÝ
STOJAN

ART. č.: 85999R

Teleskopický systém

Dodací lhůta 6-8 týdnů

Se vzduchovým ventilem, bez volánu

Teleskopický systém pro snadné otevírání
a zavírání bez posouvání stolů a židlí

Doppler PROFILINE svými špičkovými modely oslovuje především
restauratéry, kteří kladou velký důraz na kvalitu, funkčnost, de-
sign a značku „Made in Austria“. Tyto slunečníky mají celou řadu
chytrých funkcí a jsou proto vhodné pro catering.

Komerční využití klade na kvalitu a funkčnost produktů ty nejvyšší nároky.

Slunečníky doppler kombinují všechny tyto požadavky a vyznačují se svou

stabilitou a odolností. Gastro slunečníky řady PROFILINE mají bohaté využití

a svým designem a funkčností mohou zpříjemnit volné chvíle, jak v restaura-

cích, tak na soukromých zahradách. Všechny modely této řady mají značku

„Made in Austria“, což je zárukou jejich vysoké kvality, která se odráží

i v jejich praktických funkcích. Modely PROFILINE lze otevřít a zavřít během

několika sekund jednou rukou. To umožňuje teleskopická funkce, která

zajišťuje dlouhodobý a bezproblémový provoz. Tato funkce způsobuje,

že při zavírání se slunečník posouvá nahoru, proto není třeba při otevírání

a zavírání posouvat stoly ani židle stranou a hosté mohou dál pohodlně

sedět. Slunečníky nabízí nejvyšší ochranu proti UV záření 80 SPF (podle

standardu 801). Potah je vyroben z vodoodpudivé polyesterové tkaniny

s vysokou stálobarevností.

VYSOKÁ KVALITA
SLUNEČNÍKŮ PRO
GASTRO PROVOZY

Snadné ovládání jednou rukou

PR
O

FI
LI

N
E

369

87

230

400

PROFESIONÁLNÍ SLUNEČNÍK PRO VYUŽITÍ V GASTRONOMII

Slunečník má masivní hliníkovou konstrukci a šroubové spoje. Robustní, nerozbitné a práškově lakované

hliníkové díly. Dlouhá životnost je zajištěna dokonalou povrchovou úpravou – přírodně eloxované hli-

níkové profily (až 20 µm). Snadná obsluha jednou rukou. Díky automatickému teleskopickému systému

se při otevírání a zavírání nemusí posouvat zahradní nábytek. Polyesterový potah je impregnovaný proti

plísni a špíně, má vysokou stálobarevnost a UV ochranu 80 SPF. Potah je snímatelný pro ruční praní.

SLUNEČNÍKY
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Jednoduchá obsluha

ALU

180 GR
POLY 6

90 KG

ALU EXPERT TELESKOP
350 × 350 |  300 × 300

BAREVNÉ VARIANTY

808 820 827 811 809 831 810 812 840

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

62791TEMWOV+barva ca. 300 × 300 cm/8 díl 50 mm ALU EXPERT 300 × 300 TELESKOP ca. 18,6 kg ca. 290 × 250 × 3380 mm

63191TEMWOV+barva ca. 350 × 350 cm/8 díl 50 mm ALU EXPERT 350 × 350 TELESKOP ca. 21,1 kg ca. 280 × 250 × 3400 mm

A 337
B 334

A 74
B 71

A 230
B 230

A 300
B 350

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

DLAŽDICOVÝ
STOJAN

ART. č.: 85999ES

EXPERT
OCHRANNÝ OBAL

ART. č.: 85399EXMXL

KOTVA
DO ZEMĚ

ART. č.: 85999BRA

A
B

Teleskopický systém

Dodací lhůta 6-8 týdnů

Se vzduchovým ventilem,
bez volánu

Jednoduchá obsluha

ALU

180 GR
POLY 6

90 KG

ALU EXPERT 400

BAREVNÉ VARIANTY

808 820 827 811 809 831 810 812 840

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

62991TEMWOV +barva ca. 400 cm/8 díl 50 mm ALU EXPERT 400 TELESKOP ca. 20,1 kg ca. 280 × 250 × 3400 mm

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

DLAŽDICOVÝ
STOJAN

ART. č.: 85999ES

EXPERT
OCHRANNÝ OBAL

ART. č.: 85399EXMXL

KOTVA DO ZEMĚ

ART. č.: 85999BRA

395

220

A 73

A 335

Teleskopický systém

Slunečník má masivní hliníkovou konstrukci o průměru 50 mm a šroubové spoje. Robustní, nerozbitné

a práškově lakované hliníkové díly. Dlouhá životnost je zajištěna dokonalou povrchovou úpravou

– přírodně eloxované hliníkové profily (až 20 µm). Snadná obsluha jednou rukou. Díky automatickému

teleskopickému systému se při otevírání a zavírání nemusí posouvat zahradní nábytek. Polyesterový

potah je impregnovaný proti plísni a špíně, má vysokou stálobarevnost a UV ochranu 80 SPF. Potah je

snímatelný pro ruční praní.

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU

PROFESIONÁLNÍ SLUNEČNÍK PRO VYUŽITÍ V GASTRONOMII

PROFESIONÁLNÍ SLUNEČNÍK PRO VYUŽITÍ V GASTRONOMII

Slunečník má masivní hliníkovou konstrukci o průměru 50 mm a šroubové spoje. Robustní, nerozbitné

a práškově lakované hliníkové díly. Dlouhá životnost je zajištěna dokonalou povrchovou úpravou

– přírodně eloxované hliníkové profily (až 20 µm). Snadná obsluha jednou rukou. Díky automatické-

mu teleskopickému systému se při otevírání a zavírání nemusí posouvat zahradní nábytek. Polyesterový

potah je impregnovaný proti plísni a špíně, má vysokou stálobarevnost a UV ochranu 80SPF. Potah je

snímatelný pro ruční praní.

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU

Dodací lhůta 6-8 týdnů

Se vzduchovým ventilem,
bez volánu

SLUNEČNÍKY
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EXPERT 350

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

BAREVNÉ VARIANTY

DLAŽDICOVÝ
STOJAN

50 x 50 x 14 CM
ART. č.: 85999PEX

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

438247 + barva ca. 350 cm/8 díl 65 mm EXPERT 350 S BOČNÍ NOHOU ca. 27,1 kg ca. 295 × 440 × 2600 mm

KOTVA
DO ZEMĚ

ART. č.: 85999BRUN

ŽULOVÁ DESKA
S KOLEČKY
140 KG
ART. č.: 85897GPZ

T820 T841 T847 T821 T809 T831 T840 T827

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU

Doporučené zatížení min. 140 kg
(není součástí balení).

Slunečník je dodáván bez
dlaždicového stojanu.

350

90

147

68

193

259

400

175

ALU

220 GR
POLY 7

140 KG

Ukázka baleníNaklopený slunečník

Exkluzivní prezentace slunečníků
a příslušenství ve stojanu

Vysoce kvalitní produktová řada EXPERT je zaměřena na náročné
zákazníky, kteří se spokojí jen s tím nejlepším. Díky kličkovému
otevíracímu systému, funkci automatického naklopení a možnosti
výškového nastavení jsou modely slunečníků EXPERT novým
standardem.

Pokud jde o inovace a funkce, jsou středové a výkyvné slunečníky EXPERT
nepřekonatelné. Kličkové slunečníky se středovou nohou lze několika
snadnými pohyby výškově nastavit až o 30 cm, takže je možné je vždy
přizpůsobit aktuální poloze slunce. Stejně inovativní je funkce automatického
naklápění. Tvar konstrukce slunečníku a kličkového mechanismu významně
přispívají k modernímu vzhledu. Díky UV 80 SPF (podle standardu 801)
nabízejí všechny modely EXPERT nejvyšší možnou ochranu proti UV záření.
Multifunkční slunečníky s boční nohou z této série lze otáčet o 360°
a oboustranně axiálně naklápět, takže je vždy zajištěna ochrana před

slunečními paprsky. Stačí jeden pohyb, abychom slunečník během několika
sekund zavřeli. Dlouhodobý a bezproblémový provoz slunečníku zajišťuje
nově vyvinuté ovládání pomocí ozubeného řemenu.

VYSOKÁ KVALITA
A FUNKČNOST

EX
PE

R
T

SLUNEČNÍKY

SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Tento multifunkční slunečník lze optimálně přizpůsobit poloze slunce díky jeho schopnosti otáčení o 360°

a oboustrannému axiálnímu naklápění střechy. Konstrukce je vyrobena z vysoce jakostního hliníku a všechny

díly jsou šroubované. Slunečník má nově vyvinutý ozubený hnací řemen, ten zajišťuje dlouhotrvající a bez-

problémový provoz při otevírání a zavírání slunečníku. Vysoce jakostní potah je snímatelný pro ruční praní

a je impregnovaný proti plísni a špíně. Má vysokou stálobarevnost a UV ochranu 80 SPF. Vyrobeno v Evropě.

O
TO

ČNÝ

360 °
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Ukázka balení

EXPERT 300 × 300

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

BAREVNÉ VARIANTY

STOJAN
DLAŽDICOVÝ
50 x 50 x 14 CM
ART. č.: 85999PEX

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

465247 + barva ca. 300 × 300 cm/8 díl 65 mm EXPERT 300 × 300 S BOČNÍ NOHOU ca. 27,1 kg ca. 295 × 440 × 2600 mm

KOTVA
DO ZEMĚ

ART. č.: 85999BRUN

ŽULOVÁ DESKA
S KOLEČKY
140 KG
ART. č.: 85897GPZ

T820 T841 T847 T821 T809 T831 T840 T827

Doporučené zatížení min. 140 kg
(není součástí balení).

Slunečník je dodáván bez
dlaždicového stojanu.

300

300

176
142

110

210
260

305

90

Naklopený slunečník

ALU

220 GR
POLY 7

140 KG

ALU

220 GR
POLY 7

140 KG

ALU

220 GR
POLY 7

PLATTEN

4

PROTECT 400

BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

447215* ca. 400 cm/8 díl 80 mm PROTECT 400 kontrukce ca. 38,6 kg ca. 575 × 270 × 2695 mm

447202 + barva ca. 400 cm PROTECT 400 potah ca. 3,25 kg ca. 260 × 140 × 520 mm

89

126

51

195

263

400

170

385

T820 T841 T847 T821 T809 T831 T840 T827

Doporučené zatížení
min. 200 kg

(dlaždice nejsou
součástí balení).

*Konstrukce včetně dlaždicového stojanu a ochranného obalu

Naklopený slunečník

*min. 200 kg

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

KOTVA
DO ZEMĚ

ART. č.: 85999BRUN

Produktové video

ŽULOVÁ DLAŽDICE
25 KG

ART. č.: 85599DPE25

ŽULOVÁ DLAŽDICE
55 KG

ART. č.: 85599DPE55

*
SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Tento multifunkční slunečník lze optimálně přizpůsobit poloze slunce díky své schopnosti otáčení o 360°

a oboustrannému axiálnímu naklápění s třechy. Konstrukce je vyrobena z vyso-

ce jakostního hliníku a všechny díly jsou šroubované. Slunečník má nově vyvinutý ozu-

bený hnací řemen, ten zajišťuje dlouhotrvající a bezproblémový provoz při ote -

vírání a zavírání slunečníku. Vysoce jakostní potah je snímatelný pro ruční praní

a je impregnovaný proti plísni a špíně. Má vysokou stálobarevnost a UV ochranu 80 SPF. Vyrobeno

v Evropě.

O
TO

ČNÝ

360 °

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU

O
TO

ČNÝ

360 °

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU

PRÉMIOVÝ SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Multifunkční slunečník s boční nohou je vyroben z vysoce kvalitního hliníku. Všechny díly jsou šroubované.

Slunečník jednoduše otevíráme kličkou a jednou rukou snadno zavřeme. Slunečník je otočný o 360°

a střechu je možné oboustranně naklápět. Vysoce jakostní potah je impregnovaný proti plísni a špíně,

má vysokou stálobarevnost a UV ochranu 80 SPF. Potah je snímatelný a určený pro ruční praní. Součástí

slunečníku je dlaždicový stojan (bez dlaždic).

SLUNEČNÍKY
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Ukázka balení

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY 6

70 KG

EXPERT 280|320 EXPERT 300 × 200

BAREVNÉ VARIANTY BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

428441 + barva ca. 280 cm/6 díl 38/35 mm EXPERT 280 s automatickým naklápěním ca. 7,4 kg ca. 150 × 150 × 1970 mm

434441 + barva ca. 320 cm/6 díl 38/35 mm EXPERT 320 s automatickým naklápěním ca. 7,8 kg ca. 150 × 150 × 1970 mm

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

461441 + barva ca. 300 × 200 cm/6 díl 38/35 mm EXPERT 300 × 200 s automatickým naklápěním ca. 8,3 kg ca. 150 × 150 × 2050 mm

Naklopený slunečník

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍDOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

820 827 833 840 846 817 820 827 833 840 846 817

1

1

2

2

2 Nastavení výšky o 30 cm

1 Funkce automatického naklopení

2 Nastavení výšky o 30cm

1 Funkce automatického naklopení

*50 kg/280 a 70 kg /320

A
B

235

200

60
165

260195

300

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY 6

70 KG

*

EXPERT
OCHRANNÝ OBAL
350
ART. č.: 85399EXM350

EXPERT
OCHRANNÝ OBAL
300 a 350
ART. č.: 85399EXM300
ART. č.: 85399EXM350

ŽULOVÝ
STOJAN TROLLEY
70 KG
ART. č.: 85897AXT

ŽULOVÝ
STOJAN EXPERT
50 KG
ART. č.: 85897EXGT

ŽULOVÝ
STOJAN TROLLEY
70 KG
ART. č.: 85897AXT

Naklopený slunečník

Ukázka balení

EXPERT 280 EXPERT 320

A 245
B 270

A 251
B 251

A 60
B 60

A 145
B 125

A 200
B 205

A 266
B 306

KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM

Slunečník má kvalitní hliníkovou konstrukci a funkci automatického naklápěcího kloubu. Lze výškově nas-

tavit o 30 cm. Potah je vyroben z 100% polyesterové tkaniny odolné povětrnostním vlivům s dobrou UV

ochranou 80 SPF. Potah slunečníku je snímatelný pro ruční praní. Díky ventilačnímu otvoru ve střeše se

pod slunečníkem nekumuluje horký letní vzduch.

KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM

Slunečník má kvalitní hliníkovou konstrukci a funkci automatického naklápěcího kloubu. Lze výškově

nastavit o 30 cm. Potah je vyroben z 100% polyesterové tkaniny odolné povětrnostním vlivům s dobrou

UV ochranou 80 SPF. Potah slunečníku je snímatelný pro ruční praní. Díky ventilačnímu otvoru ve střeše

se pod slunečníkem nekumuluje horký letní vzduch.

SLUNEČNÍKY
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EXPERT 220 × 140

BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

437441 + barva ca. 220 × 140 cm/6 díl 38/35 mm EXPERT 220 × 140 s automatickým naklápěním ca. 6,6 kg ca. 1950 × 150 × 150 mm

Naklopený slunečník

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

820 827 833 840 846 817

1

2
2 Nastavení výšky o 30cm

1 Funkce automatického naklopení

228

200

100170

252140

220

ALU

AUTOTILT

180 GR
POLY 6

40 KG

25
KG

EXPERT
OCHRANNÝ OBAL
250
ART. č.: 85399EXM250

SVORKA VARIO
FIX MAXI

ART. č.: 85799VAMAX

ŽULOVÝ
BALKÓNOVÝ
STOJAN
25 KG
ART. č.: 85897KBN

volně stojící balkón

Ukázka balení

na balkóně

KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM

Slunečník má kvalitní hliníkovou konstrukci a funkci automatického naklápěcího kloubu. Lze výškově nas-

tavit o 30 cm. Potah je vyroben z 100% polyesterové tkaniny odolné povětrnostním vlivům s dobrou UV

ochranou 80 SPF. Potah slunečníku je snímatelný pro ruční praní. Díky ventilačnímu otvoru ve střeše se

pod slunečníkem nekumuluje horký letní vzduch.

SLUNEČNÍKY
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DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ŽULOVÝ
STOJAN
40 KG
ART. č.: 85897AMT

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
250
ART. č.: 85399ACM250

TRN DO TRÁVY
SKLÁDACÍ

ART. č.: 85298UF

Vhodná prezentace slunečníků ve stojanu.

Modely řady SUNLINE/NASSAU mají největší nabídku barev
a jsou ideální pro využití na balkóně. Díky stabilní ocelové
konstrukci jsou slunečníky odolné vůči povětrnostním vlivům.

Slunečníky řady SUNLINE/NASSAU mají snadné ovládání. Lze je výškově
nastavit a pomocí naklápěcího kloubu se snadno přizpůsobí poloze slunce.
Slunečníky zajišťují také vysokou ochranu před UV zářením – modely
Nassau 50+ SPF , modely Sunline Waterproof 80 SPF (podle normy 801).
Všechny modely série SUNLINE/NASSAU jsou vyráběny v Evropě.

BAREVNÉ SLUNEČNÍKY,
IDEÁLNÍ PRO KAŽDÝ
BALKÓN

S
U

N
LI

N
E

BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

61692E + barva ca 200 cm/8 díl 22/25 mm NASSAU 200 ca 3,3 kg ca 180 × 120 × 1380 mm

61892E + barva ca 250 cm/10 díl 27/30 mm NASSAU 250 ca 3,9 kg ca 180 x 150 x 1650 mm

NASSAU 200|250
NAKLÁPĚCÍ SLUNEČNÍK

Uživatelsky velice příjemný slunečník má stabilní ocelovou konstrukci v antracitové barvě s epoxido-

vou povrchovou úpravou. Naklápěcí kloub umožňuje naklápění střechy a tím je zajištěno optimální

zastínění. Slunečník je výškově nastavitelný. Potah je vyroben z kvalitní polyesterové tkaniny s dobrou

UV ochranou 50+ SPF. Je možné vybírat z široké škály barevných odstínů.

Naklopený slunečník

820 809 848 836 846 831 840

LSF/SPF
50+

STAHL

160 GR
POLY

6

40 KG

275

250

92

185

123

242

NASSAU 250

NASSAU 200

Protiskluzová
otvírací objímka

s tlačítkem pro snadné
otvírání

Protiskluzový utahovací
šroub pro plynulé nasta-

vení výšky
a bezpečnou fixaci

spodní tyče

Pogumovaná špice

250 200

25 KG

SLUNEČNÍKY
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DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ŽULOVÝ
STOJAN
TROLLEY 50 KG
ART. č.: 85897AGT

VARIO FIX
BALKÓNOVÁ
SVORKA
ART. č.: 85298UF

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
300
ART. č.: 85399ACM300

STAHL

180 GR
POLY

6

50 KG

BAREVNÉ VARIANTY

SUNLINE WATERPROOF
NAKLÁPĚCÍ SLUNEČNÍK

Slunečník má ocelovou konstrukci v antracitové barvě s epoxidovou povrchovou úpravou. Naklápěcí

kloub umožňuje naklápění střechy a tím je zajištěno optimální zastínění. Slunečník je výškově nastavi-

telný. Potah je vyroben z kvalitní nepromokavé polyesterové tkaniny s vysokou UV ochranou 80 SPF.

Je možné vybírat z široké škály barevných odstínů.

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

*454574 + barva ca 185 × 120 cm/4-díl 27/30 mm SUNLINE WP 185 x 120 s volánem ca 3,7 kg ca 90 × 210 × 1600 mm

*462574 + barva ca 225 × 120 cm/4-díl 27/30 mm SUNLINE WP 225 x 120 s volánem ca 4,0 kg ca 60 × 180 × 1560 mm

464543 + barva ca 260 x 150 cm/4-díl 27/30 mm SUNLINE WP 260 x 150 s volánem ca 4,7 kg ca 110 x 110 x 1810 mm

*484543 + barva ca 230 x 190 cm/4-díl 27/30 mm SUNLINE WP 230 x 190 bez volánu ca 4,6 kg ca 110 x 110 x 1810 mm

820 827 811 809 846 831 810 812 840 841

Naklopený slunečník Art. č.: 484543 + barva

SUNLINE WP 230 × 190 (bez volánu)

SUNLINE WP 185 x 120 | 225 x 120 | 260 x 150

A 243
B 247

A 200
B 205

A 93
B 98

A 167
B 175

A 248
B 253

A 120
B 120

A 185
B 225

266

210

93
160

269190

230

A

B

C

MADE IN
AUSTRIA

40 KG

225x120
260x150
230x190

A 243
B 247

A 200
B 205

A 93
B 98

A 167
B 175

A 248
B 253

A 120
B 120

A 185
B 225

185x120

*Nepromokavý potah

SLUNEČNÍKY
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Boční naklopení

Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

ALU

180 GR
POLY

5+

140 KG

ACTIVE 350 × 260

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 836 840 846

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

469266 + barva ca. 350 × 260 cm/8 díl 80 / 53 mm ACTIVE 350 × 260 s boční nohou ca. 30,4 kg ca. 410 × 190 × 2570 mm

LSF/SPF
50+

198260

350

145

200

261

340

8080 128

315

ADAPTÉROVÁ
DESKA
Ø 190 MM
ART. č.: 85999A12_16

ŽULOVÁ DESKA
S KOLEČKY
140 KG
ART. č.: 85897GPZ

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
370 A 350 × 260
ART. č.: 85399ACPXL

Ukázka balení

Prezentace slunečníků ve stojanu

Série, která díky široké škále produktů splní každé přání – to je
ACTIVE. Od této řady modelů mohou zákazníci očekávat dobrou
kvalitu s uživatelsky přívětivými funkcemi za skvělou cenu.

Velký výběr modelů řady ACTIVE lze jen stěží překonat: ať se jedná

o slunečníky s ručním otevíráním, kličkové nebo slunečníky s boční nohou.

Cenově orientovaní zákazníci, pro něž je důležitý dobrý poměr mezi cenou

a kvalitou, zde zaručeně najdou to, co hledají. V široké nabídce najdete

i speciální produkty, jako jsou modely s integrovanými světelnými LED

pásy. Mezi hlavní přednosti této produktové řady patří i výškové nastavení

až 15 cm a také funkce automatického naklápění. Inovativní a dobře prodej-

ná balkónová clona je všestranný pomocník pro balkón, zahradu a terasu.

Všechny modely slunečníků mají dobrou UV ochranu 50+ SPF a stálobarev-

nost potahu 5+. Sérii ACTIVE lze právem označit jako největší a nejsilnější

produktovou řadu doppler.

OD KLASIKY
K JEDNIČCE V PRODEJI
– ACTIVE MÁ VŠE

A
C

TI
VE

SLUNEČNÍKY

MULTIFUNKČNÍ SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Slunečník má masivní hliníkovou konstrukci a jednoduché kličkové ovládání. Obdélníkový tvar střechy

je obzvláště vhodný pro zastínění zahradního nábytku. Kromě toho se slunečník dá přizpůsobit pohybu

slunce během dne, protože se otáčí o 360 °, naklápí se axiálně na obě strany a může být nastaven

pod úhlem dozadu, a tak se optimálně přizpůsobuje pohybu slunce. Potah je vyroben z polyesterové

tkaniny odpuzující vodu a má dobrou UV ochranou 50+ SPF. Díky vzduchovému ventilu ve střeše se pod

slunečníkem nekumuluje horký letní vzduch.

360°

O
TO

Č
N

Ý

N
AKLÁ

PĚCÍ
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Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

Boční naklopení

ALU

180 GR
POLY

5+

140 KG

ACTIVE 370

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 836 840 846

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

446251 + barva ca. 370 cm/8 díl 80 / 53 mm ACTIVE 370 s boční nohou ca. 30,4 kg ca. 410 × 190 × 2580 mm

LSF/SPF
50+

ADAPTÉROVÁ
DESKA
Ø 190 MM
ART. č.: 85999A12_16

366

193

50

190

210 260

430

446

80
100

ŽULOVÁ DESKA
S KOLEČKY
140 KG
ART. č.: 85897GPZ

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
370 A 350 × 260
ART. č.: 85399ACPXL

Ukázka balení

ALU

180 GR
POLY 5+

70 KG

ACTIVE 380

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 836 840 846

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHABALENÍ VELIKOST BALENÍ

444438 + barva ca. 380 cm/8 díl 48 mm ACTIVE 380 ca. 11,2 kg ca. 185 × 185 × 2025 mm

LSF/SPF
50+

376

215

78

280

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ŽULOVÝ
STOJAN TROLLEY
70 KG
ART. č.: 85897AXT

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
400
ART. č.: 85399ACM400

Ukázka balení

MULTIFUNKČNÍ SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Vysoce kvalitní slunečník Active s boční nohou je s průměrem střechy 370 cm a gigantickou střechou

(více než 10m2) vhodný pro zastínění zahradního posezení a zahradního nábytku. Je velmi stabilní díky

pevné, masivní hliníkové konstrukci. Kromě toho se slunečník dá jednoduše přizpůsobit pohybu slunce

během dne, dá se otočit o 360 °, bočně naklopit pod žádaným úhlem na obě strany. Potah je vyroben

z polyesterové tkaniny odpuzující vodu s dobrou UV ochranou 50+ SPF. Díky vzduchovému ventilu ve

střeše se pod slunečníkem nekumuluje horký letní vzduch.

360°

O
TO

Č
N

Ý

N
AKLÁ

PĚCÍ

SLUNEČNÍKY

VELKÝ KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK

Slunečník má stabilní hliníkovou konstrukci s práškovým nástřikem, která je vybavená klikou pro snadné

otevírání a zavírání. Polyesterový potah je snímatelný a je možné ho prát v ruce. Potah má stálobarevnost

5+ a dobrou UV ochranu 50+ SPF.

Klička

Vrchní špice
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Ukázka balení

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY

5+

50 KG 70 KG

ACTIVE 280|320

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 836 840 846

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

428437 + barva ca. 280 cm/6 díl 35/38 mm ACTIVE 280 s automatickým naklápěním ca. 6,1 kg ca. 140 × 140 × 1670 mm

434437 + barva ca. 320 cm/6 díl 35/38 mm ACTIVE 320 s automatickým naklápěním ca. 6,8 kg ca. 155 × 140 × 1723 mm

Funkce automatického naklápění

A
B

A 245
B 270

A 251
B 251

A 60
B 60

A 145
B 125

A 200
B 205

A 266
B 306

280 320

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ŽULOVÝ
STOJAN TROLLEY
50 KG
ART. č.: 85897AGT

ŽULOVÝ
STOJAN TROLLEY
70 KG
ART. č.: 85897AXT

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
300
ART. č.: 85399ACM300

Naklopený slunečník

Naklopený slunečníkNabíječka

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY 5+

50 KG

ACTIVE 300 LED

BAREVNÉ VARIANTY

840

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

431450840 ca. 300 cm/6 díl 35/38 mm ACTIVE 300 LED s automatickým naklápěním ca. 6,8 kg ca. 155 × 140 × 1723 mm

LSF/SPF
50+

280

250

87120

195
298

Ramena s LED pásy

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ŽULOVÝ
STOJAN TROLLEY
50 KG
ART. č.: 85897AGT

EASY MOVE SW ITCH
POJÍZDN ÝSTOJAN
50 KG
ART. č.: 85897EMSWN

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
300
ART. č.: 85399ACM300

Funkce automatického naklápění

Ukázka balení

MODERNÍ SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM

Konstrukce slunečníku je vyrobená z masivního a pevného hliníku, je vybavená klikou pro snadné otevírá-

ní a zavírání. Slunečník prodlouží letní večery díky integrovanému LED osvětlení v ramenech slunečníku.

Nabíjení baterie probíhá automaticky pomocí solárního panelu na horní straně slunečníku. Součástí

dodávky je náhradní nabíječka a USB nabíječka.

KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM

Slunečník má stabilní hliníkovou konstrukci s práškovým nástřikem, která je vybavená klikou pro snadné

otevírání a zavírání. Komfortní funkce automatického naklápění umožňuje automatické naklopení střechy

pouhým otočením kliky. Vodoodpudivý polyesterový potah je snímatelný a je možné ho prát v ruce.

Potah je k dispozici v různých barvách a má vysokou ochrana proti UV záření 50+ SPF, proto nabízí

dostatečnou ochranu proti slunci.

SLUNEČNÍKY

LSF/SPF
50+
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Naklopený slunečník

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY

5+ 25
KG

40 KG

ACTIVE 210

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 836 840 846

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

404460 + barva. ca. 210 cm/6 díl 35/38 mm ACTIVE 210 s automatickým naklápěním ca. 5,1 kg ca. 135 × 135 × 1540 mm

250

235

121151

195
210

2 Nastavení výšky o 15 cm

1 Funkce automatického naklápění

1

2

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

VARIO XL
BALKÓNOVÁ
SVORKA
ART. č.: 85799VAXL

ŽULOVÝ STOJAN
BALKÓNOVÝ
25 KG
ART. č.: 85897KBN

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
250
ART. č.: 85399ACM250

* V kombinaci s balkónovou svorkou

*

Ukázka balení

Ukázka balení

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY

5+

70 KG

ACTIVE 300 × 200

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 836 840 846

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

461437 + barva ca. 200 x 300 cm/6 díl 35/38 mm ACTIVE 300 x 200 s automatickým naklápěním ca. 6,8 kg ca. 150 × 150 × 1920 mm

Funkce automatického naklápění

Naklopený slunečník

250

210

117
165

260200

294

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ŽULOVÝ
STOJAN TROLLEY
70 KG
ART. č.: 85897AXT

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
400
ART. č.: 85399ACM400

Ideální
na balkón

KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM

Konstrukce slunečníku je vyrobená z pevného hliníku a je vybavená klikou pro snadné otevírání a za-

vírání. Komfortní funkce automatického naklápění umožňuje automatické naklopení střechy pouhým

otočením kliky. Vodoodpudivý polyesterový potah je snímatelný a je možné ho prát v ruce. Potah má

dobrou ochranu proti UV záření 50+ SPF, proto nabízí dostatečnou ochranu proti slunci.

KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM

Slunečník má stabilní hliníkovou konstrukci, která je vybavená klikou pro snadné otevírání a zavírání.

Komfortní funkce automatického naklápění umožňuje automatické naklopení střechy pouhým otočením

kliky. Slunečník je možné výškově nastavit o 15 cm. Potah slunečníku je vyroben z polyesterové tkaniny

odolné proti povětrnostním vlivům s dobrou světelnou stálostí a dobrou UV ochranou 50+ SPF. Díky

vzduchovému ventilu ve střeše se pod slunečníkem nekumuluje horký letní vzduch.

SLUNEČNÍKY

Volně stojícíNa balkóně

LSF/SPF
50+

LSF/SPF
50+
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DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY

5+ 25
KG

40 KG

ACTIVE 210 × 140

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 836 840 846

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

457460 + barva ca. 210 × 140 cm/6 díl 35/38 mm ACTIVE 210 × 140 s automatickým naklápěním ca. 5,1 kg ca. 150 × 150 × 1440 mm

230

195

121
163

233139

210

1

2 Nastavení výšky o 15 cm

1 Funkce automatického naklápění Naklopený slunečník

2

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

VARIO XL
BALKÓNOVÁ SVORKA
XL
ART. č.: 85799VAXL

ŽULOVÝ STOJAN
BALKÓNOVÝ
25 KG
ART. č.: 85897KBN

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
250
ART. č.: 85399ACM250

*

* V kombinaci s balkónovou svorkou

Ukázka balení

ACTIVE 200 | 240

BAREVNÉ VARIANTY

820 * 827 831 833 836 * 840 846 944

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

411557 + barva ca. 200 cm/8 díl 22/25 mm ACTIVE 200 ca. 2,5 kg ca. 90 × 90 × 1220 mm

421557 + barva ca. 240 cm/10 díl 28/32 mm ACTIVE 240 ca. 3,7 kg ca. 190 × 160 × 1370 mm

245

225

111
135

195

185

Naklápěcí kloub

VARIO FIX
BALKÓNOVÁ
SVORKA
ART. č.: 85799VA

ŽULOVÝ
STOJAN
BALKÓNOVÝ
25 KG
ART. č.: 85897KBN

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
250
ART. č.: 85399ACM250

* V kombinaci s balkónovou svorkou

Ideální
na balkón

Ideální
na balkón

KLIČKOVÝ SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM

Slunečník má stabilní hliníkovou konstrukci, která je vybavená klikou pro snadné otevírání a zavírání.

Komfortní funkce automatického naklápění umožňuje automatické naklopení střechy pouhým otočením

kliky. Slunečník je možné výškově nastavit o 15 cm. Potah slunečníku je vyroben z polyesterové tkaniny

odolné proti povětrnostním vlivům s dobrou světelnou stálostí a dobrou UV ochranou 50+ SPF. Díky

vzduchovému ventilu ve střeše se pod slunečníkem nekumuluje horký letní vzduch.

SLUNEČNÍK V KLASICKÉM PROVEDENÍ S VOLÁNEM

Slunečník má ocelovou konstrukci a stabilní ramena z U-profilů. Díky výškovému nastavení a dvoustran-

nému bočnímu naklápění je zajištěno optimální zastínění. Potah je vyroben z kvalitní polyesterové tkaniny

s volánem. Má dobrou UV ochranu 50+ SPF.

STAHL

180 GR
POLY

5+ 25
KG

30 KG

Volně stojící

*

Na balkóně

40 KG

Volně stojícíNa balkóně

240

SLUNEČNÍKY

LSF/SPF
50+

LSF/SPF
50+

* – barevné varianty
pro Active 240



Ideální
na balkón

Ideální
na balkón
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230

190

94165

227120

180

Naklápěcí kloub

STAHL

180 GR
POLY

5+ 25
KG

40 KG

ACTIVE 180 × 120

BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

470520 + barva ca. 180 × 120 cm/4 díl 28/32 mm ACTIVE 180 × 120 ca. 4,1 kg ca. 130 × 100 × 1340 mm

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

BALKÓNOVÁ
SVORKA
FIX VARIO
ART. č.: 85799VA

ŽULOVÝ STOJAN
BALKÓNOVÝ
25 KG
ART. č.: 85897KBN

OCHRANNÝ
OBAL
250
ART. č.: 85399ACM250

*

* V kombinaci s balkónovou svorkou

Naklopená clona

STAHL

180 GR
POLY

5+ 25
KG

40 KG

ACTIVE 180 × 130

BAREVNÉ VARIANTY

820 836 840

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

495903 + barva ca. 180 × 130 cm 22/25 mm ACTIVE 180 × 130 balkónová clona ca. 6,0 kg ca. 1800 × 280 × 110 mm

177

127

166,5
107

297

347

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ŽULOVÝ
STOJAN TROLLEY
40 KG
ART. č.: 85897AMT

VARIO FIX
BALKÓNOVÁ
SVORKA
ART. č.: 85799VA

ŽULOVÝ STOJAN
BALKÓNOVÝ
25 KG
ART. č.: 85897KBNRO

*

*V kombinaci s balkónovou svorkou

Ukázka balení

IDEÁLNÍ NA BALKÓN A TERASU

Konstrukce slunečníku je vyrobena z kvalitní oceli ve stříbrné barvě a ramena slunečníku jsou z U-profilů.

Díky výškovému nastavení a dvoustrannému bočnímu naklápění je zajištěno optimální zastínění. Potah

je vyroben z kvalitní polyesterové tkaniny s volánem. Má dobrou UV ochranu 50+ SPF.

Volně stojícíNa balkóně

820 811 809 836 840 846

SLUNEČNÍKY

BALKÓNOVÁ CLONA IDEÁLNÍ NA BALKÓN

Balkónová clona je speciálně určená pro balkóny a je přizpůsobitelná pohybu slunce. Je multifunkční,

protože ji lze otáčet o 360 °, nastavit výšku nebo naklonit / posunout na stranu. Balkónová clona

je vhodná nejen pro balkóny, ale také díky mnoha funkcím pro zahradu a terasu. Potah clony je vyroben

z polyesterové tkaniny, která má dobrou UV ochranou 50+ SPF. Další výhodou je, že potah je snímatelný

a je ho možno prát v ruce.

Volně stojícíNa balkóně

360 °

N
AK

LÁPĚCÍ
POSUVNÝ

VÝ
ŠK

O
VĚ

 S
TA

VI
TE

LN
Ý

LSF/SPF
50+

LSF/SPF
50+
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Prezentace slunečníků ve stojanu bez plastových obalů

Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

Ukázka baleníBoční naklopení

ALU

180 GR
POLY

5+

140 KG

ACTIVE 310 × 210

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

BAREVNÉ VARIANTY

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHABALENÍ VELIKOST BALENÍ

474273 + barva ca. 310 × 210 cm/8 díl 80/53 mm ACTIVE 310 x 210 GREEN EDITION ca. 29,9 kg ca. 2370 × 430 × 180 mm

ŽULOVÁ
DLAŽDICE
25 KG
ART. č.: 85599DPE25

820 827 833 840

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
350 A 300 × 300
ART. č.: 85399ACPL

Ekologicky šetrnější zpracování a balení – to je to,  co
charakterizuje slunečníky řady ACTIVE GREEN EDITION.

Slunečníky jsou vyráběny ekologicky a zodpovědně. Potah z recyklovaných

PET materiálů je odolný vůči povětrnostním vlivům a má vysokou UV ochranu

50+ SPS. Vysoká kvalita a životnost těchto potahů je zaručena prověřenými

metodami zpracování. GREEN EDITION se také zcela obejde bez plas-

tových obalů. Série obsahuje dva modely středového slunečníku a jeden

slunečník s boční nohou. Modely středových slunečníků jsou dodávány

v praktické látkové tašce, kterou lze využít jako ochranu při skladování

v zimních měsících.

SLUNEČNÍKY
VYRÁBĚNÉ S OHLEDEM
NA EKOLOGII

A
C

TI
VE

UDRŽITELNÁ
VOLBA PRO VAŠE
OBLÍBENÉ MÍSTO
Výroba šetřící zdroje
a odolné materiály se zárukou kvality.

Potahy z reycklovaných
PET lahvíŽádný obalový odpad

Příprava a obnova
nových materiálů

Příprava

Láhve jsou pro proces recyklace
shromažďovány a tříděny

Sortierung Zpracování

Zpracování na nové
potahy v testované kvalitě

LSF/SPF
50+

VČETNĚ
OCHRANNÉHO

OBALU

SLUNEČNÍKY

MODERNÍ SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU
Slunečník má masivní hliníkovou konstrukci v antracitové barvě a jednoduché kličkové ovládá-

ní. Dá se přizpůsobit pohybu slunce během dne, protože se otáčí o 360°, naklápí se axiálně

na obě strany a může být nastaven pod úhlem dozadu, a tak se optimálně přizpůsobuje

pohybu slunce. Potah je vyroben ze 100% PET recyklované polyesterové tkaniny a má dobrou

UV ochranu 50+ SPS.

360°
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A 999

A 999

A 999
A 999

A 999A 999

A 999

230

190

97
168

227120

200

Naklopený slunečník Art. č. 86199ACRE
Kartónový stojan

Pro 12 slunečníků 200 x 120

Rozměr stojanu
Ca. 60 x 40 x 160 cm (D x Š x V)

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

473586 + barva ca. 200 × 120 cm/4 díl 28/32 mm ACTIVE 200 × 120 GREEN EDITION ca. 4,0 kg ca. 1360 × 180 × 230 mm

STAHL

180 GR
POLY

5+ 25
KG

40 KG

*

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 833 840

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 833 840

208

190

113140

237

240
Naklopený slunečník

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

BALKÓNOVÁ
SVORKA
FIX VARIO
ART. č.: 85799VA

ŽULOVÝ
BALKÓNOVÝ
STOJAN 25 KG
ART. č.: 85897KBN

STAHL

180 GR
POLY

5+ 25
KG

30 KG

*

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
250
ART. č.:85399ACM250

Art. č. 86199ACRD
Kartónový stojan

Pro 12 slunečníků 210

Rozměr stojanu
Ca. 60x40x160 cm (DxŠxV)

ACTIVE 210ACTIVE 200 × 120

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

BALKÓNOVÁ
SVORKA
FIX VARIO
ART. č.: 85799VA

ŽULOVÝ
BALKÓNOVÝ
STOJAN 25 KG
ART. č.: 85897KBN

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
250
ART. č.: 85399ACM250

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

475586 + barva ca. 210 cm/8 díl 28/32 mm ACTIVE 210 GREEN EDITION ca. 4 kg ca. 1270 × 170 × 200 mm

Ideální
na balkón

FUNKČNÍ SLUNEČNÍK SE STŘEDOVOU NOHOU

Slunečník má stabilní ocelovou konstrukci v antracitové barvě s ručním otevíráním a naklápěcím kloubem

se 3 polohami naklopení. Potah je vyroben ze 100% PET recyklované polyesterové tkaniny a má dobrou

UV ochranu 50+ SPS.
Volně stojícíNa balkóně

FUNKČNÍ SLUNEČNÍK SE STŘEDOVOU NOHOU

Slunečník má stabilní ocelovou konstrukci v antracitové barvě s ručním otevíráním

a naklápěcím kloubem se 3 polohami naklopení. Potah je vyroben ze 100% PET polyesterové

tkaniny a má dobrou UV ochranu 50+ SPF.
Volně stojícíNa balkóně

SLUNEČNÍKY

LSF/SPF
50+

LSF/SPF
50+



LED osvětlení
na dálkové ovládání.
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DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

190

55

183

204

267

385

220
380

113
100

300

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

451280+barva ca. 220 × 300 cm/8 díl 78/50 mm myZONE 220 × 300 s boční nohou ca. 26,7 kg ca. 400 × 193 × 2277 mm

Boční naklopení

ALU

5+

LED

BAREVNÉ VARIANTY

816 840

myZONE 220 × 300 LED

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
350, 300 × 300
ART. č.: 85399ACPL

Ukázka balení

Ramena s LED osvětlením

LED

Stojan není součástí

Nově vyvinutý koncept balení
přitahuje pozornost na trhu

STYL A INDIVIDUALITA
– VYTVOŘTE SI SVŮJ
PROSTOR

Slunečník myZone zaujme moderním vzhledem, funkčností
a vysoce kvalitním konceptem balení.

Objevte řadu slunečníků myZone a proměňte své oblíbené místo na zahradě,

terase nebo na balkoně ve svou osobní zónu. Moderním designem, sty-

lovými prvky v oranžové barvě a dobrým UV ochranným faktorem 60 SPF

řada kombinuje estetiku se spolehlivou ochranou před nebezpečným UV

zářením. Hliníková konstrukce v antracitové barvě zajišťuje odolnost proti

povětrnostním vlivům. Nápaditý a vysoce kvalitní koncept balení podtrhuje

prémiovou kvalitu řady slunečníků myZone.

SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU A LED OSVĚTLENÍM

Slunečník má stabilní hliníkovou konstrukci a je vybaven klikovým mechanismem pro snadné

ovládání. Slunečník je pomocí nožního pedálu otočný o 360°, je možné ho naklápět v sedmi

pozicích a axiálně natáčet na obě strany. Slunečník je vybaven LED pásky v ramenech a tím

poskytuje příjemné osvětlení i ve tmě. Během dne je dobíjecí baterie nabíjena prostřednictvím

solárního panelu v horní části slunečníku.

360°
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SLUNEČNÍKY

ADAPTÉROVÁ
DESKA
Ø 190 MM
ART. č.: 85999A12_16

ŽULOVÁ DESKA
S KOLEČKY
140 KG
ART. č.: 85897GPZ
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DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

184220

300

144

202

252

342

7150 160

380

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

451268 + barva ca. 220 × 300 cm/8 díl 78/50 mm ALU-WOOD 220 × 300 s boční nohou ca. 23,8 kg ca. 400 × 190 × 2580 mm

Boční naklopení

ALU

180 GR
POLY

5+

125 KG

BAREVNÉ VARIANTY

820 846 840

ALU-WOOD 220 × 300

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
350, 300 × 300
ART. č.: 85399ACPL

ŽULOVÁ DLAŽDICE
25 KG

ART. č.: 85599DPE25

PLN ITELN É
DLAŽDICE
35 KG
ART. č.: 85499BP35

Ukázka balení

Prezentace slunečníků ve stojanu

VÝHODY DŘEVA
A HLINÍKU SPOJENÉ
V JEDNOM VÝROBKU

A
LU

-W
O

O
D

Objevte řadu ALU-WOOD, která kombinuje přírodní vzhled
dřeva s hliníkem, který se snadno udržuje.

Slunečník se vzhledem dřeva dodává každé terase klasicky elegantní kouz-

lo. Modely řady doppler ALU-WOOD spojují krásu dřevěného slunečníku

s výhodami lehké hliníkové konstrukce ve spojení se stabilní ocelí. Jsou dos-

tupné v běžných velikostech, od středových slunečníků po velké slunečníky

s boční nohou. Ve srovnání s většinou imitací dřeva není jeho replika lepená,

ale práškově lakovaná, ve vzhledu přírodního jasanového dřeva. Všechny

modely mají nejvyšší ochranu proti UV záření 80 SPF (podle standardu 801)

a stálobarevnost potahu 5+. Decentní barvy v přírodní, greige a antracito-

vé ladí se vzhledem konstrukce. Slunečníky s boční nohou lze díky otáčení

o 360° dokonale přizpůsobit poloze slunce. Všechny slunečníky řady ALU-

WOOD na sebe upozorní svým designem, funkcí a uživatelskou přívětivostí.

SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Konstrukce slunečníku je vyrobená z kvalitního hliníku a je opatřená práškovým nástřikem

ve vzhledu jasanového dřeva. Spojuje tak odolnost, lehkost a stabilitu hliníkových slunečníků

s nadčasovým dřevěným designem. Jednoduchý mechanismus s možností natáčet slunečník

nožním pedálem až o 360° a oboustranné boční naklápění střechy umožňuje slunečník

optimálně přizpůsobit měnící se pozici slunce. Slunečník je vybaven klikou, která umožňuje

snadné a rychlé otevírání a zavírání střechy. Kvalitní potah ze 100% polyesteru, má dobrou

ochranu proti UV záření 80 SPF. Díky ventilačnímu otvoru ve střeše se pod slunečníkem ne-

kumuluje horký letní vzduch.
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SLUNEČNÍKY
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ALU

180 GR
POLY 5+

70 KG

ALU-WOOD 350

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

438316 + barva ca. 350 cm/8 díl 48 mm ALU-WOOD 350 ca. 10,4 kg ca. 170 × 170 × 1900 mm

BAREVNÉ VARIANTY

820 846 840

350

198

93

264

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ŽULOVÝ
STOJAN TROLLEY
TROLLEY 70 KG
ART. č.: 85897AXT

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
400
ART. č.: 85399ACM400

Ukázka balení

obrovská stře
cha, délka 4 m

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ALU

180 GR
POLY

5+

200 KG

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

449270 + barva ca. 400 × 300 cm/8 díl 105/70 mm ALU-WOOD 400 × 300 s boční nohou ca. 73,1 kg ca. 500 × 300 × 3150 mm

BAREVNÉ VARIANTY

820 846 840

ALU-WOOD 400 × 300

300

400

217

53

210
245

277

516

117

OCHRANNÝ
OBAL
400
ART. č.: 85399GPS

Ramena s LED pásy

Nabíječka

ŽULOVÁ
DLAŽDICE
55 KG
ART. č.: 85599DPE55

KOTVA
DO ZEMĚ
ALU WOOD
ART. č.: 85999BRAW

Včetně dlaždicového stojanu
(bez dlaždic)

ramena s integrovanými
LED pásy

Ukázka balení

SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU A LED OSVĚTLENÍM

Větší a robustnější zahradní slunečník u nás opravdu nenajdete. Výjimečná plocha střechy,

robustní konstrukce a masivní ocelová ramena, která jsou navíc osazena LED světelnými pásky,

u kterých lze nastavit sílu svitu, zaručí absolutní komfort. Slunečník lze otáčet kolem své osy

o 360° a střechu lze posunem po hlavní tyči naklopit a fixovat v několika pozicích. Přesto,

že je Alu Wood XL takový gigant, jeho obsluha je velmi jednoduchá. Otevírání a zavírání

funguje pomocí kliky, otáčení kolem své osy pomocí nášlapného pedálu. Kvalitní potah je ze

100% polyesteru, má velmi dobrou UV ochranu 80 SPF a stálobarevnost 5+. Konstrukce je

z hliníku, s nadčasovým designem dřeva.

360°

N
AKLÁ
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SKVĚLÝ VZHLED DŘEVA Z HLINÍKU

Slunečník má hliníkovou konstrukci s práškovým nástřikem v imitaci jasanového dřeva. Je vy-

baven kličkou, která umožňuje pohodlné otevírání a zavírání. Potah je vyroben ze 100%

polyesterové tkaniny se stálobarevností 5+ a UV ochranou 80 SPF.

SLUNEČNÍKY
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ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

457317 + barva ca. 210 × 140 cm/6 díl 35/38 mm ALU-WOOD 210 × 140 s automatickým naklápěním ca. 5,1 kg ca. 135 × 135 × 1540 mm

BAREVNÉ VARIANTY

820 846 840

ALU-WOOD 210 × 140

Naklopený slunečník

ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY

5+ 25
KG

40 KG

*

230

195

121
163

233139

210

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

VARIO XL
BALKÓNOVÁ
SVORKA
ART. č.: 85799VAXL

ALU WOOD
TROLLEY
50 KG
ART. č.: 85897AWGT

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
250
ART. č.: 85399ACM250

1

2 Nastavení výšky o 15 cm

1  Funkce automatického naklápění 2

*v kombinaci s balkónovou svorkou

Ukázka balení

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHABALENÍ VELIKOST BALENÍ

461317 + barva ca. 300 × 200 cm/6 díl 35/38 mm ALU-WOOD 300 × 200 s automatickým naklápěním ca. 6,4 kg ca. 150 × 150 × 1840 mm

BAREVNÉ VARIANTY

820 846 840

ALU-WOOD 300 × 200
ALU

AUTOKNICK

180 GR
POLY

5+

70 KG

Naklopený slunečník

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ŽULOVÝ
STOJAN TROLLEY
70 KG
ART. č.: 85897AXT

ACTIVE
OCHRANNÝ OBAL
400
ART. č.: 85399ACM400

2 Nastavení výšky o 15 cm

1  Funkce automatického naklápění

2

258

205

93
141

258196

298

Ukázka balení

Ideální
na balkón

SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM

Díky nadčasovému vzhledu v imitaci jasanového dřeva se slunečník hodí téměř na každý

balkón, terasu nebo zahradu. Slunečník nabízí uživatelsky přívětivý provoz, obsluha pomocí

kličky. Funkce automatického naklápění umožňuje automatické naklopení střechy otáčením

kličky. Slunečník má možnost výškového nastavení o 15 cm. Konstrukce slunečníku je vyrobena

z vysoce kvalitního hliníku a vzpěry z oceli, což umožňuje dlouhou životnost. Potah má do-

brou ochranu proti UV záření 80 SPF. Díky ventilačnímu otvoru ve střeše se pod slunečníkem

nekumuluje horký letní vzduch.

SLUNEČNÍK S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM

Konstrukce slunečníku je vyrobena z vysoce kvalitního hliníku a vzpěry z oceli, což umožňuje

dlouhou životnost. Konstrukce je opatřena práškovým nástřikem v imitaci jasanového dřeva

a je vybavena klikou pro snadné otevírání a zavírání. Komfortní funkce automatického

naklápění umožňuje automatické naklopení střechy pouhým otočením kliky. Slunečník má

možnost výškového nastavení o 15 cm. Potah má dobrou ochranu proti UV záření 80 SPF.

SLUNEČNÍKY

Volně stojícíNa balkóně
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Perfekte Schirmpräsentation mit
Zubehör am „Standing Rack”

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ALU

180 GR
POLY 5+

125 KG

ŽULOVÁ DLAŽDICE
25 KG

ART. č.: 85599DPE25

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

441274 + barva ca. 335 cm/8 díl 78/50 mm DERBY DX 335 s boční nohou ca. 26,5 kg ca. 2170 × 400 × 200 mm

BAREVNÉ VARIANTY

LSF/SPF
50+

DERBY DX 335

Boční naklopení

DERBY
OCHRANNÝ OBAL
300, 350, 300 x 300
ART. č.: 85399RAV

820 827 840 848

195
190

94

220 265

405

410

332

55 107

Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

PLNITELNÉ DLAŽDICE
4-DÍLN Ý SET
35 KG
ART. č.: 85499BP35

Ukázka balení

Detail balení výrobku

SNADNÁ MANIPULACE,
SKVĚLÁ FUNKČNOST

Značka derby osloví především zákazníky, kteří ocení
osvědčenou kvalitu v atraktivním poměru ceny a výkonu.

Ať se jedná o slunečník s boční nohou nebo o středový slunečník, všech-

ny slunečníky v sérii derby splňují standardy značky doppler a díky níz-

ké ceně opravdu stojí za povšimnutí. Pod značku derby patří také menší

plážové slunečníky, které rovněž zajistí účinnou ochranu před sluncem.

Slunečníky s boční nohou řady Ravenna a Derby DX ohromí výběrem různých

funkcí: otáčení o 360°, boční naklápění, sklápění podél hlavní tyče. Potah

slunečníků má ochranu proti UV záření 50+ SPF. Slunečníky v řadě Basic

Lift NEO mají výškové nastavení a otevírání pomocí kličky. Modely zauj-

mou snadnou manipulací a skvělou funkčností. Sortiment derby slunečníků

doplňuje odpovídající sortiment příslušenství, jako jsou stojany, ochranné

obaly atd.

HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Slunečník Derby DX 335 cm má pevnou hliníkovou konstrukci, je vybaven klikovým mecha-

nismem, a proto je snadno ovladatelný. Slunečník je otočný o 360°, je možné ho naklápět

v sedmi pozicích a axiálně natáčet na obě strany. Potah slunečníku je vyroben z polyesterové

tkaniny, je vodoodpudivý a má dobrou UV ochranu 50+ SPF.

SLUNEČNÍKY
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Ukázka balení

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

455274 + barva ca. 280 × 280 cm/8 díl 78/50 mm DERBY DX 280 × 280 s boční nohou ca. 26 kg ca. 2070 × 400 × 200 mm

Boční naklopení

ALU

180 GR
POLY 5+

125 KG

BAREVNÉ VARIANTY

DERBY DX 280 × 280

ŽULOVÁ DLAŽDICE
25 KG

ART. č.: 85599DPE25

DERBY
OCHRANNÝ OBAL
300, 350, 300 x 300
ART. č.: 85399RAV

820 827 840 848

205

55

165

215

275

380

276
360

112
98

Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

PLNITELNÉ DLAŽDICE
4-DÍLN Ý SET
35 KG
ART. č.: 85499BP35

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

452274 + barva ca. 210 × 210 cm/8 díl 78/50 mm DERBY DX 210 × 210 s boční nohou ca. 24,3 kg ca. 1690 × 400 × 200 mm

ALU

180 GR
POLY 5+

100 KG

BAREVNÉ VARIANTY

DERBY DX 210 × 210

ŽULOVÁ DLAŽDICE
25 KG

ART. č.: 85599DPE25

DERBY
OCHRANNÝ OBAL
300, 350, 300 x 300
ART. č.: 85399RAV

820 827 840 848

203

55

134

210

262

383

210
331

145
116

Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

PLNITELNÉ DLAŽDICE
4-DÍLN Ý SET
35 KG
ART. č.: 85499BP35

Boční naklopení Ukázka balení

HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Slunečník Derby DX 280x280 cm má stabilní hliníkovou konstrukci, která je vybavena klikovým

mechanismem pro snadné ovládání. Slunečník je otočný o 360°, je možné ho naklápět

v sedmi pozicích a axiálně natáčet na obě strany. Potah slunečníku je vyroben z polyesterové

tkaniny, je vodoodpudivý a má dobrou UV ochranu 50+ SPF.
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SLUNEČNÍKY

HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Slunečník Derby DX 210x210 cm má pevnou hliníkovou konstrukce, je vybaven klikovým

mechanismem, a proto je snadno ovladatelný. Slunečník je otočný o 360°, je možné ho

naklápět v sedmi pozicích a axiálně natáčet na obě strany. Potah slunečníku je vyroben

z polyesterové tkaniny, je vodoodpudivý a má dobrou UV ochranu 50+ SPF.

LSF/SPF
50+

LSF/SPF
50+
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DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ŽULOVÁ DLAŽDICE
25 KG

ART. č.: 85599DPE25

KOTVA
DO ZEMĚ

ART. č.: 85999BRUN

DOPORUČENÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

447218 + barva ca. 400/8 díl 96/66 mm RAVENNA 400 s boční nohou ca. 32,3 kg ca. 465 × 190 × 2858 mm

ALU

200 GR
POLY 5+

PLATTEN

8

ALU

180 GR
POLY 5+

PLATTEN

4

BAREVNÉ VARIANTY

820 840 827

RAVENNA 400

ŽULOVÁ DLAŽDICE
25 KG

ART. č.: 85599DPE25

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

453248 + barva ca. 300 cm/8 díl 56/40 mm RAVENNA 300 SMART s boční nohou ca. 17,4 kg ca. 375 × 165 × 1990 mm

BAREVNÉ VARIANTY

RAVENNA 300 SMART

DERBY
OCHRANNÝ OBAL
300, 350, 300 x 300
ART. č.: 85399RAV

DERBY
OCHRANNÝ OBAL
400
ART. č.: 85399RAV400

*min. 200 kg *min. 200 kg

* *

392

65

220 215

280

450

203

293

154

65

158 215

244

380

820 827 840 846

KOTVA
DO ZEMĚ

ART. č.: 85999BRUN

Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

Včetně dlaždicového stojanu (bez dlaždic)

Ukázka balení Ukázka balení

HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Slunečník s robustní hliníkovou konstrukcí má elegantní a komfortní mechanismus pro snadnější

manipulaci. Slunečník je otočný o 360 ° a dá se naklápět podél hlavní tyče, tím je možné

nastavit zastínění dle potřeby. Potah je vyroben z polyesterové tkaniny a je vodoodpudivý,

má velmi dobrou UV ochranu 50+ SPF.

SLUNEČNÍKY

HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S BOČNÍ NOHOU

Slunečník Ravenna Smart 300 cm má stabilní hliníkovou konstrukci, která je vybavena klikovým

mechanismem pro snadné ovládání. Slunečník je otočný o 360°, je možné ho naklápět

v šesti pozicích. Potah slunečníku je vyroben z polyesterové tkaniny, je vodoodpudivý a má

dobrou UV ochranu 50+ SPF.

360°

N
AKLÁ

PĚCÍ

360°

N
AKLÁ

PĚCÍ

LSF/SPF
50+

LSF/SPF
50+
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ALU

180 GR
POLY

5+

30 KG

BASIC LIFT NEO 180

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

407444 + barva ca. 180 cm/6 díl 34/37 mm BASIC LIFT NEO 180 ca. 4,15 kg ca. 70 × 70 × 1190 mm

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 834 840

230

210

122130

187
182

Naklopený slunečník

Nastavení výšky o 15 cm

LSF/SPF
50+

volně stojící

LSF/SPF
50+

ALU

180 GR
POLY

5+

70 KG

BASIC LIFT NEO 250 × 200

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

485444 + barva ca. 250 × 200 cm/6 díl 34/37 mm BASIC LIFT NEO 250 × 200 ca. 5,7 kg ca. 125 × 125 × 1780 mm

BAREVNÉ VARIANTY

820 827 840 846

270

210

89
150

255200

240

Nastavení výšky o 15 cm

Naklopený slunečník

Ideální
na balkón

HLINÍKOVÝ SLUNEČNÍK S KLIČKOU
Konstrukce slunečníku je vyrobena z kvalitního hliníku. Pohodlné otevírání a zavírání slunečníku

je zajištěno díky kličkovému mechanismu. Slunečník je možné naklopit, proto nabízí

dostatečnou ochranu proti slunci. Polyesterový potah je snímatelný a je možné ho prát v ruce.

Potah má dobrou ochranu proti UV záření 50+ SPF.

SLUNEČNÍKY

SLUNEČNÍK SE STŘEDOVOU NOHOU
Slunečník má stabilní hliníkovou konstrukci a kličku pro snadné otevírání. Je výškově nasta-

vitelný o 15 cm. Naklápěcí kloub umožňuje naklápění střechy a tím je zajištěno optimální

zastínění. Potah je vyroben z polyesterové tkaniny a má dobrou ochranu proti UV záření

50+ SPF.

235

207

110150

170

198

STAHL

160 GR
POLY 5

30 KG

WINDPROFI 200

ART. Č. VELIKOST Ø TYČE NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

411607 + barva ca. 200 cm/8 díl 22/25 mm WINDPROFI ca. 2,3 kg ca. 100 × 100 × 1365 mm

BAREVNÉ VARIANTY

809 821 834

Stojan na 18
slunečníků Windprofi

STABILNÍ PLÁŽOVÝ SLUNEČNÍK
Konstrukce slunečníku je vyrobena z oceli, je ošetřena práškovou barvou a je výškově nasta-

vitelná. Vzduchový ventil, sklolaminátové výztuhy a praktická přenosná taška dokonale dotváří

tento výrobek. Potah je vyroben z polyesterové tkaniny odolné povětrnostním vlivům s dobrou

UV ochranou 50+ SPF.

ALUPRO
SLUNEČNÍ CLONA

Trojúhelníková clona vhodná jako flexibilní ochrana proti slunci nebo jako ochrana soukromí.

Vhodná jak na terasu, tak i do volného prostoru. Ochrana proti povětrnostním vlivům díky tkanině

z polyesteru, která má vynikající UV ochranu 80 SPF. Snadná montáž za pomoci vhodného

příslušenství.

ART. Č. VELIKOST NÁZEV VÁHA BALENÍ VELIKOST BALENÍ

492408 + barva ca 3,6 × 3,6 × 3,6 m ALUPRO 3,6 x 3,6 x 3,6 m ca 2,4 kg ca 400 × 160 × 160 mm

493408 + barva ca 5 × 5 × 5 m ALUPRO 5 x 5 x 5 m ca 3,7 kg ca 550 × 160 × 160 mm

BAREVNÉ VARIANTY

808 831 840

80
09.5.2.0056 FIHohenstein

Tyč
Art. č. 85999APM

Závěsné oko 80178SH

Upínací šroub 80179SCH

Kotva do země
Art. č. 85999BRUN

LSF/SPF
50+
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

85

EXPERT EASY MOVE
s odnímatelným teleskopickým táhlem

Ke každému slunečníku nabízí doppler vhodný stojan nebo jiná
řešení upevnění a ukotvení. Do nabídky příslušenství patří také
široký výběr ochranných obalů.

Vysoce kvalitní žulové, betonové nebo plnitelné stojany zajišťují, aby byl

slunečník bezpečně ukotven. Stojany s kolečky umožňují maximálně komfortní

manipulaci. Balkónové stojany v kombinaci s balkónovými svorkami zaručí

bezpečné uchycení slunečníku k balkónovému zábradlí. Všechny žulové sto-

jany jsou vybaveny dvěma upevňovacími šrouby a redukčními vložkami. Pro

upevnění slunečníku do trávníku nebo na terase doporučuje doppler různé

trny nebo kotvy pro zabetonování. Kvalitní ochranné obaly značek doppler

a derby chrání slunečníky před povětrnostními vlivy a usnadňují skladování

mimo sezónu nebo za nepříznivého počasí.

KE KAŽDÉMU
SLUNEČNÍKU TO
SPRÁVNÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

P
Ř

ÍS
LU

ŠE
N

ST
V

Í

SCHIRMGRÖSSE SOCKELGEWICHT (gilt nicht für Pendelschirme)

mind. 25 kg mind. 30 kg mind. 40 kg mind. 50 kg mind. 70 kg mind. 90 kg

180 cm | 2,5 m2 4

200 cm | 3,0 m2 4

250 cm | 5,0 m2 4

300 cm | 7,0 m2 4

350 cm | 9,5m2 4

400 cm | 12,0 m2 4

VELIKOST SLUNEČNÍKU MINIMÁLNÍ DOPORUČENÉ ZATÍŽENÍ

25 kg 30 kg 40 kg 50 kg 70 kg 90 kg

180 cm | 2,5 m2 4

200 cm | 3,0 m2 4

250 cm | 5,0 m2 4

300 cm | 7,0 m2 4

350 cm | 9,5 m2 4

400 cm | 12,0 m2 4

VELIKOST SLUNEČNÍKU MINIMÁLNÍ DOPORUČENÉ ZATÍŽENÍ

100 kg 125 kg 140 kg 200 kg

od 300 cm | do 6 m2 4

od 330 cm | do 7,5 m2 4

od 350 cm | do 9 m2 4

od 400 cm | do 10 m2 4KG

KG

Vezměte prosím na vědomí doporučené zatížení uvedené na obalu slunečníku. Pokud je slunečník vystaven
většímu větru, je třeba odpovídajícím způsobem zvýšit zatížení.

SLUNEČNÍKY SE STŘEDOVOU NOHOU

SLUNEČNÍKY S BOČNÍ NOHOU

PŘÍSLUŠENSTVÍ
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•Leštěná žula
•4 kolečka

ART. Č. KG D × Š × V (CM) Ø SLUNEČNÍKU

85897GPZ 140 80 × 80 x 14 do 350

85999A12_16
Adaptérová deska ø 180 mm, rozteč otvorů 10,5 / 12 / 13,5 / 16 cm
(*vhodná pro všechny výkyvné slunečníky doppler/derby)

85897GPZSR70
Kotvící tyč pro žulovou desku 140 kg
Průměr trubky 32-70 mm

ŽULOVÁ DESKA S KOLEČKY
140 KG

• Zapuštěná rukojeť

ART. Č. KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85897MOT 40 45 × 45 × 8 32 – 60 do 250

85897E-BAY 30 45 × 45 × 6 25 – 48 do 200

85897KQ 25 38 × 38 × 7 25 – 48 do 180

ŽULOVÝ STOJAN
UNIVERZÁLNÍ 40 | 30 | 25 KG

•2 kolečka a madla
•Výsuvná rukojeť

ART. Č. KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85897AXT 70 50 × 50 × 11 32 – 60 do 350 cm

85897AGT 50 45 × 45 × 10 32 – 60 do 300 cm

85897AMT 40 45 × 45 × 8 32 – 60 do 250 cm

85897AET 30 45 × 45 × 6,5 25 – 48 do 200 cm

ŽULOVÝ STOJAN
TROLLEY 30 | 40 | 50 | 70 KG

*Adaptérová deska

Kotvící tyč

• 5 koleček
• Slunečník lze pohodlně oddělit
od základny společně s kotvící tyčí
pomocí systému CLICK-IT®

ART. NR. KG Ø × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU NÁZEV

85897EXC50 50 45 × 10 32 – 60 bis 350 cm EXPERT Click-it® 50 kg Žulový stojan

85897EXC70 70 56 × 9 32 – 60 bis 300 cm EXPERT Click-it® 70 kg Žulový stojan

EXPERT CLICK-IT® ŽULOVÝ STOJAN
50 | 70 KG

Uvolnit pojistku Kotvící tyč otočit o 30° Vyjmout ze základny

PŘÍSLUŠENSTVÍPŘÍSLUŠENSTVÍ
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ART. Č. KG D × Š × V (CM)

85599DPE25 25 50 × 50 × 4

ART. Č. KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85892FA 42 58 × 50 × 9 26 – 50 do 250

• S kolečky

ART. Č. BARVA KG Ø × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85899MA ANTRACIT 25 44 × 8,5 26 – 40 do 200

85899MS STŘÍBRNÁ 25 44 × 8,5 26 – 40 do 200

ART. Č. BARVA KG Ø × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85899NA ANTRACIT 20 44 × 6 19 – 25 do 180

85899NS STŘÍBRNÁ 20 44 × 6 19 – 25 do 180

BETONOVÝ STOJAN
20 KG

BETONOVÝ STOJAN
25 KG

PROFI STOJAN S KOLEČKY
42 KG

ART. Č. KG D × Š × V (CM) Ø SLUNEČNÍKU

85499BP25 25 50 × 50 × 7 do 300

25 kg plnící deska: voda: ca 60 kg, písek: ca 80 kg, voda + písek: ca 100 kg

PLNITELNÝ SET 4 KS
25 KG

• Leštěný povrch
• Úchyty

ŽULOVÁ ZÁTĚŽOVÁ DESKA
25 KG

ART. Č. KG D × Š × V (CM)

85599DPE55 55 50 × 50 × 8

•Leštěný povrch
•Úchyty

ZÁTĚŽOVÁ ŽULOVÁ DESKA
55 KG

ART. Č. KG Ø x V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85499RAT 25 45 × 16 19 – 33 do 180

ART. Č. BARVA KG Ø × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85899SS STŘÍBRNÁ 24 46 × 11 21 – 54 do 200

85899SA ANTRACIT 24 46 × 11 21 – 54 do 200

ART. Č. BARVA KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85496MA ANTRACIT 63 56 × 56 × 23 33 – 48 do 300

85496MW BÍLÁ 63 56 × 56 × 23 33 – 48 do 300

ART. Č. BARVA KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85499BAA ANTRACIT 22 49 × 37 × 13 19 – 32 do 180

85499BAW BÍLÁ 22 49 × 37 × 13 19 – 32 do 180

ART. Č. BARVA KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85499WA ANTRACIT 21 45 × 46 ×14 19 – 33 do 180

85499W BÍLÁ 21 45 × 46 ×14 19 – 33 do 180

• Vzhled ratanu
Plnitelný stojan: voda: ca 13 kg, písek: ca 18 kg, voda + písek: ca 24 kg Plnitelný stojan: voda: ca 18 kg, písek: ca 25 kg

Plnitelný: voda: ca 48 kg
Písek: ca 63 kg

Plnitelný stojan: voda: ca 17 kg, písek: ca 21 kg Plnitelný stojan: voda: ca 16 kg, písek: ca 22 kg

PE-PLNITELNÝ STOJAN
20 L

PLNITELNÝ STOJAN
25 L

PE-PLNITELNÝ STOJAN
20 L

PLNITELNÝ STOJAN
S KOLEČKY 50 L

PE-PLNITELNÝ STOJAN
BALKONOVÝ 17 L

PŘÍSLUŠENSTVÍPŘÍSLUŠENSTVÍ

ART. Č. KG D × Š × V (CM) Ø SLUNEČNÍKU

85499BP35 35 52 × 52 × 12 do 350

35 kg plnící deska: voda: ca 80 kg, písek: ca 110 kg, voda + písek: ca 140 kg

PLNITELNÝ SET 4 KS
35 KG
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ART. Č. NÁZEV BARVA KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85897AWGT ALU WOOD TROLLEY STOJAN 50 KG VZHLED DŘEVA ca 50 kg 56 × 56 × 16 32 – 60 do 300

85897EXGT EXPERT TROLLEY STOJAN 50 KG ŽULA (TMAVÁ) ca 50 kg 56 × 56 × 16 32 – 60 do 300

ART. Č. NÁZEV BARVA KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85499AGRO ACTIVE PLNITELNÝ STOJAN SVĚTLE ŠEDÁ 50 – 85 kg 61 × 61 × 40 32 – 60 do 350

Tyto slunečníkové stojany mají moderní a nadčasový
vzhled. Krásné hliníkové pouzdro ukrývá hmotnost
50 kg, kterou lze snadno přesouvat pomocí výsuvné
rukojeti a 2 velkých koleček.

Nový plnitelný stojan Active zaujme nejen svou
konstrukcí, ale i vzhledem. Stojan je vyrobený
z vyztuženého plastu a má ocelovou spodní
konstrukci. Díky tomu je robustní a obzvláště
odolný. Součástí stojanu jsou velká kolečka,
nerezová trubka a 5 redukčních kroužků.

ACTIVE PLNITELNÝ STOJAN
50 – 85 KG

ALU WOOD/EXPERT
TROLLEY STOJAN 50 KG

V
O

D
A

PÍ
SE

K

PÍ
SE

K
V

O
D

A

ca 68 kg

ca 50 kg

ca 85 kg

4 volitelné designové krytky
jsou k dispozici samostatně

Poslední inovací od dopplera je EXPERT EASY MOVE SWITCH 50 kg. Díky teleskopickému a v případě potřeby odnímatelnému táhlu
lze stojan snadno přemístit. Tento stojan je možné si individuálně přizpůsobit. Zákazníci si mohou vybrat z celkem 4 dekorativních panelů
ten, který nejvíce odpovídá jejich stylu.

Ukázka balení Mechanismus pojezduTeleskopické odnímatelné táhloTrubka z nerezové oceli 60 mmm
sada 5 redukčních kroužků 25-52 mm

Produktové video

EXPERT EASY MOVE

Jasanové dřevo Žula tmavá Žula šedá Oblázky

PŘÍSLUŠENSTVÍPŘÍSLUŠENSTVÍ

ART. Č. KG NÁZEV VELIKOST (CM) Ø TYČE (MM) BARVA

85897EMSWN ca 50 kg EASY MOVE SWITCH 50 KG ca 60 × 21 32 – 60 ZÁKLADNÍ

85897EMSWNE ca 7,5 kg DEKORATIVNÍ PANEL EASY MOVE SWITCH, D. DŘEVO ca 56 × 2 DŘEVO

85897EMSWNGD ca 7,5 kg DEKORATIVNÍ PANEL EASY MOVE SWITCH, D. ŽULA TMAVÁ ca 56 × 2 ŽULA TMAVÁ

85897EMSWNGG ca 7,5 kg DEKORATIVNÍ PANEL EASY MOVE SWITCH, D. ŽULA ŠEDÁ ca 56 × 2 ŽULA ŠEDÁ

85897EMSWNK ca 7,5 kg DEKORATIVNÍ PANEL EASY MOVE SWITCH, D. OBLÁZKY ca 56 × 2 OBLÁZKY



Ideální na
balkón

Ideální na
balkón
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pro kulaté zábradlí

ART. Č. Ø TYČE SLUNEČNÍKU Ø TYČE ZÁBRADLÍ Ø SLUNEČNÍKU

85799VAMAX 22 – 38 mm 30 – 50 mm bis 250 cm

pro kulaté
a hranaté zábradlí

pro kulaté
a hranaté zábradlí
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BALKÓN
Kromě standardního sortimentu pro velké terasy a zahrady nabízí doppler také dokonalou ochranu před sluncem na balkónech. Naše balkónové

stojany a svorky byly navrženy tak, aby se dokonale hodily i do omezených prostorů.

Balkónové stojany, ať už žulové nebo betonové, mají boční nohu. Slunečník lze tedy umístit těsně k zábradlí balkónu a ušetřit tak místo. Slunečník

je také možné připevnit přímo na balkónové zábradlí pomocí balkónových svorek. Dvojitým kotvením docílíte větší bezpečnosti.

Upevnění slunečníku ke stolu

• Slunečník lze snadno výškově nastavit pomocí otočného kolečka
• Pouzdro je vyrobené z odolného hliníku
• Upevňovací šrouby jsou z nerezové oceli
• Protiskluzový

• S kolečky
• S úchyty

• S úchyty

BALKÓNOVÝ ŽULOVÝ
STOJAN 25 KG

BALKÓNOVÁ SVORKA
VARIO FIX MAXI

BALKÓNOVÝ ŽULOVÝ
STOJAN 25 KG

BALKÓNOVÝ
BETONOVÝ STOJAN 20 KG

BALKÓNOVÁ SVORKA
UNIVERZÁLNÍ

ART. Č. Ø TYČE ZÁBRADLÍ Ø TYČE SLUNEČNÍKU

85799VA 33 – 48 22 – 32

85799VAXL 33 – 48 33 – 48

BALKÓNOVÁ SVORKA
VARIO | VARIO XL

VE 2
ROZMĚRECH

ART. NR. Ø TYČE SLUNEČNÍKU (MM)

85199TF 22 – 44

KEMPINGOVÁ SVORKA
UNIVERZÁLNÍ

TABLE-FIX SVORKA
2-DÍLNÁ

Ideální
na balkón

PŘÍSLUŠENSTVÍPŘÍSLUŠENSTVÍ

ART. Č. Ø TYČE SLUNEČNÍKU (MM)

85799 22 – 32

ART. Č. KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85897KBNRO 25 45  ×  22 × 16 25 – 48 do 200

ART. Č. KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85897KBN 25 45 ×  22 × 10 25 – 48 do 200

ART. Č. Ø TYČE SLUNEČNÍKU (MM)

85199 22 – 32

ART. Č. BARVA KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU

85899BAA ANTRACIT 20 49 × 28 × 7,5 25 – 32 do 200

85899BAS STŘÍBRNÁ 20 49 × 28 × 7,5 25 – 32 do 200
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PŘÍSLUŠENSTVÍ
Do programu příslušenství patří kromě vhodných stojanů a jiných řešení ukotvení také ochranné obaly. Vysoce kvalitní žulové, betonové nebo

plnitelné stojany zajišťují, aby byl Váš slunečník bezpečně ukotven. Kromě dobrého zpracování hraje hlavní roli i funkčnost. Maximální pohyblivost

nabízejí stojany s kolečky. Balkónové stojany v kombinaci s balkónovými svorkami zajišťují bezpečné připevnění slunečníků k zábradlí. Všechny

žulové stojany jsou vybaveny 2 upevňovacími šrouby a redukčními vložkami. Pro ukotvení slunečníku do trávníku nebo na terase doporučuje doppler

různé trny do trávy nebo kotvy pro zabetonování. Rozsáhlá řada ochranných obalů značek doppler a derby chrání slunečníky pře povětrnostními

vlivy a zároveň usnadňují jejich skladování mimo sezónu nebo za nepříznivého počasí.

PŘÍSLUŠENSTVÍPŘÍSLUŠENSTVÍ

ART. Č. Ø KOTVÍCÍ TYČE (MM)

85897SR50 48 (pro sokl do 40 kg) 25 – 48

85897SR60 60 (pro sokl do 70 kg) 32 – 60

Z ušlechtilé oceli,
pro žulové sokly

KOTVÍCÍ TYČ
UNIVERZÁLNÍ

ART. Č. Ø TYČE (MM)

85897RR 52/48/38/32/25 mm

60
 m

m

REDUKCE
UNIVERZÁLNÍ

ART. Č. Ø TYČE SLUNEČNÍKU (MM)

85999B 32 – 60

KOTVA DO ZEMĚ
UNIVERZÁLNÍ

ART. Č. PRO MODELY

85999BRA 2-díl., 50 mm ALU STAR a ALU EXPERT

85999BRB 2-díl., 65 mm pro BRAUMESITER a TELESTAR

85999BRUN KOTVA DO ZEMĚ 10,5/12/13,5/16 cm

KOTVY DO ZEMĚ
UNIVERZÁLNÍ

85999BRUN 85999BRB

ART. Č. KG D × Š × V (CM) Ø TYČE (MM) Ø SLUNEČNÍKU (MM)

85999BRS48 4,2 42 × 15 × 15 25 – 48 do 300

85999BRS60 4,2 42 × 15 × 15 32 – 60 do 300

Perfektní a jedinečné řešení
pro flexibilní upevnění slunečníků
do 300 cm rovnou do země.

KOTVA DO ZEMĚ
GREENFIELD

OBSAH BALENÍ:
•Šroubovací kotva s bajonetovým závěrem – délka: ca 400 mm
•Kotvící tyč s bajonetovým závěrem – délka: ca 300 mm
•Nástrčný klíč k našroubování kotvy do země
•Zajišťovací šroub
•Vsadka z umělé hmoty pro Ø tyče slunečníku 25–60 mm



Sluneční paprsky, déšť a vítr si časem vybírají svou daň i na těch
nejkvalitnějších slunečnících. Aby byly barvy vašeho slunečníku
dlouhodobě zachovány, nabízí doppler širokou škálu ochranných
krytů v různých velikostech a tloušťkách materiálu.
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Polyester 240 g/m2

ACTIVE OCHRANNÝ OBAL
PRO SLUNEČNÍKY SE STŘEDOVOU I BOČNÍ NOHOU

Polyester 320 g/m2

EXPERT OCHRANNÝ OBAL
PRO STŘEDOVÉ SLUNEČNÍKY

Polyester 90 g/m2

DERBY OCHRANNÝ OBAL
PRO SLUNEČNÍKY SE STŘEDOVOU I BOČNÍ NOHOU

OCHRANNÉ OBALY
NA SLUNEČNÍKY 90 GR

POLY

240 GR
POLY

320 GR
POLY

ART. Č. KG Ø TYČE (MM) D × Š × V (CM)

85298UF 40 25 – 38 49 × 41 × 11

ART. Č. Ø TYČE (MM)

85299BA 19 – 25

ART. Č. Ø TYČE (MM) Ø KRUHU (MM)

85298UN do 25 20

85298UG do 38 25

85298UE do 50 31

• Pozinkovaný
• Skládací

TRN DO TRÁVY
SKLÁDACÍ

TRN DO TRÁVY
UNIVERZÁLNÍ

TRN DO TRÁVY
BASIC

ART. Č. Ø TYČE (MM)

85299 do 32

TRN DO TRÁVY
UNIVERZÁLNÍ

ART. Č. Ø TYČE (MM)

85999P 25 – 52

Včetně 5 redukčních kroužků

DLAŽDICOVÝ STOJAN
NEREZOVÁ OCEL

ART. Č. Ø MONTÁŽNÍ
TYČE (MM) BARVA

78099ASA 22/25 Active stříbrná

78099CSA 28/32 Active stříbrná

SPODNÍ TYČE
UNIVERZÁLNÍ

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85399EXM250 do 250 cm bez tyčky, bez zipu

85399EXM300 do 300 cm s tyčkou, se zipem

85399EXM350 do 350 cm s tyčkou, se zipem

85399EXMXL až 400 x 400, pro Telestar, Alu Expert, se zipem a tyčkou

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85399ACM250 pro středový slunečník 250, bez zipu

85399ACM300 pro středový slunečník 300, se zipem a tyčkou

85399ACM400 pro středový slunečník 400 a 300 x 200, se zipem a tyčkou

85399ACPL pro slunečník s boční nohou 350 a 300 x 300, se zipem a tyčkou

85399ACPXL pro slunečník s boční nohou 370, 350 x 260, se zipem a tyčkou

ART. Č. Ø SLUNEČNÍKU (CM)

85399GPO pro středový slunečník 250, bez zipu

85399WPO pro středový slunečník 350, se zipem a tyčkou

85399RPO pro středový slunečník 400 a 300x300, se zipem a týčkou

85399BEPO pro slunečník s boční nohou 300, se zipem a tyčkou

85399RAV pro slunečník s boční nohou 300, 350 a 300 x 300, se zipem a tyčkou

85399RAV400 pro slunečník s boční nohou 400, se zipem a tyčkou
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ŽULOVÝ STOJAN
ŽULOVÁ

DLAŽDICE BETONOVÝ STOJAN PLNITELNÝ STOJAN

doppler PROFILINE
TELESTAR 500 TELESKOP 65 mm x*
TELESTAR 400 x 400 TELESKOP 65 mm x*
ALU EXPERT 350 x 350 TELESKOP 50 mm x*
ALU EXPERT 300 x 300 TELESKOP 50 mm x*
ALU EXPERT 400 TELESKOP 50 mm x*
* spolu s kotvící tyčí 85897GPZSR70
doppler PROTECT
PROTECT 400 S BOČNÍ NOHOU 80 mm 8x 4x
doppler EXPERT
EXPERT 350 S BOČNÍ NOHOU 65 mm x 4x* 2x*
EXPERT 300x300 S BOČNÍ NOHOU 65 mm x 4x* 2x*
280 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x x x x x
320 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x
200 x 300 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x
200 x 140 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x x x x
* spolu se stojanem 85999PEX/ otočný jen o 180°
doppler SUNLINE/NASSAU
200 25 mm x x x x x x x x x
250 30 mm x x x x
185 x 120 WATERPROOF 30 mm x x x x x x x x x x
225 x 120 WATERPROOF 30 mm x x x x x x x x x
260 x 150 WATERPROOF 30 mm x x x x x x x
230 x 190 WATERPROOF 30 mm x x x x x x
doppler ACTIVE
180 x 120 32 mm x x x x x x x x x

200 x 120 GREEN EDITON 32 mm x x x x x x x x x

200 25 mm x x x x x x x
240 32 mm x x x x x x
210 GREEN EDTION 32 mm x x x x x x x x
180 x 130 BALKÓNOVÁ CLONA 25 mm x* x* x x x* x x
* spolu s redukčními kroužky 85897RR
210 x 140 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x x x x x x
300 x 200 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x
210 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x x x x x
280 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x x x x x x x
320 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x
300 LED S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x x x x
380 48 mm x x x
350 x 260 S BOČNÍ NOHOU 80/53 x* 8x 4x 4x
370 S BOČNÍ NOHOU 80/53 x* 8x 4x 4x
310 x 210 S BOČNÍ NOHOU GREEN EDITION 80/53 x* 8x 4x 4x
* spolu s adaptérovou deskou 85999A12_16
doppler myZONE
220x300 LED S BOČNÍ NOHOU 65/50 x*
* spolu s adaptérovou deskou 85999A12_16
doppler ALU WOOD
300 x 200 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x
350 48 mm x x x
210 x 140 S AUTOMATICKÝM NAKLÁPĚNÍM 38 mm x x x x x x x x
220 x 300 AX S BOČNÍ NOHOU 78/50 x* 4x 2x 4x
400 x 300 XL LED S BOČNÍ NOHOU 105/70 4x
* spolu s adaptérovou deskou 85999A12_16
DERBY S BOČNÍ NOHOU/STŘEDOVÉ
RAVENNA 400 95/65 8x 4x
RAVENNA SMART 300 56/40 x* 4x 4x
DERBY DX 210 x 210 78/50 x* 4x 4x
DERBY DX 280 x 280 78/50 x* 4x 4x
DERBY DX 335 78/50 x* 4x 4x
BASIC LIFT NEO 180 37 mm x x x x x x x x x x
BASIC LIFT NEO 250 x 200 37 mm x x x
* spolu s adaptérovou deskou 85999A12_16
DERBY PLÁŽOVÉ SLUNEČNÍKY
WINDPROFI 200 25 mm x x x x x x x x x x

PŘEHLED „VHODNÝCH STOJANŮ KE SLUNEČNÍKŮM“
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Prezentační stojan pro ExpertEasy Move
a související příslušenství

Optimální prezentace slunečníků a příslušenství podle hesla:
„Žádné zboží bez vhodného stojanu“.

Místo prodeje (zkráceně POS – point of sale) je rozhodujícím místem

pro prodej produktů. S novými prodejními stojany přináší doppler revolu-

ci v prezentaci slunečníků a jejich příslušenství. Zboží umístěné ve stojanu

slouží jako ukázka produktu. V prodejním stojanu, který by měl být umístěn

v bezprostřední blízkosti stojanu se slunečníky, je rovněž možné vystavit

doporučené příslušenství k jednotlivým produktům. Tato jasná prezentace

zboží zlepšuje zážitek z nakupování, zvyšuje prodejní čísla a zvyšuje spo-

kojenost zákazníků.

EFEKTIVNÍ PREZENTACE
ZBOŽÍ V MÍSTĚ PRODEJE

P
O

S

ART. Č. VELIKOST (CM) Ø TRUBKY

86199GA ca120 × 80 × 53 (D × Š × V) 19 až 33 mm

PRODEJNÍ STOJAN PRO 88 KS SLUNEČNÍKŮ

ART. Č. VELIKOST (CM) Ø TRUBKY

86199LA ca 80 x 80 x 53 (D × Š 19 až 33 mm

ART. Č. VELIKOST (CM) Ø TRUBKY

86199PA ca 80 × 80 × 53 (D × Š 10 x až Ø 40 mm, 5 x až Ø

PRODEJNÍ STOJAN PRO 15 KS SLUNEČNÍKŮPRODEJNÍ STOJAN PRO 56 KS SLUNEČNÍKŮ

CHEESE RACK
PROSTOROVĚ ÚSPORNÁ PREZENTACE SLUNEČNÍKŮ SE STŘEDOVOU NOHOU

Prostorově úsporná prezentace slunečníků nabízí možnost představit více druhů slunečníků v různých barvách. Zákazník se tak může sám přesvědčit

o kvalitě jednotlivých modelů.

PROSTOROVĚ ÚSPORNÁ
PREZENTACE

Více modelů slunečníků
na jednom místě

MOBILITA
Stojan lze snadno přesunout

pomocí paletového vozíku
Variabilně sestavitelné

Variabilně sestavitelné

INFORMACE
O PRODUKTU

Dobře viditelné informace
o velikosti slunečníku

KONCEPT OBCHODU / POS ŘEŠENÍ
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ART. Č. VELIKOST (CM)

86199STR ca 120 x 80 x 208 (D × Š × V), pro všechny modely středových slunečníků Expert

PREZENTAČNÍ STOJAN NA 20 SLUNEČNÍKŮ

MOBILITA

STANDING RACK
EXKLUZIVNÍ PREZENTACE SLUNEČNÍKŮ EXPERT

Nové prezentační stojany slouží k optimálnímu představení slunečníků sérií Expert a Alu Wood na prodejní ploše. Kvalitní obal slouží jako zdroj informací

pro zákazníka.

VYSOCE KVALITNÍ BALENÍ
Vyobrazení slunečníku

v originální barvě

Detailní informace
o produktu a rozměrech

Stojan lze snadno
přesunout pomocí
paletového vozíku

VHODNÉ
PŘÍSLUŠENSTVÍ

Pobídka k nákupu
prostřednictvím impulsu

PRINCIP UKÁZKY ZBOŽÍ
Prohlédněte si zboží bez

vybalování

ART. Č. VELIKOST (CM)

86199SLH ca 120 x 80 x 208 (D × Š × V), pro Sunline NEO a Active 210 / 210 x 140

ZÁVĚSNÝ STOJAN PRO 48 SLUNEČNÍKŮ (SUNLINE) / 24 SLUNEČNÍKŮ (ACTIVE)

HANGING RACK
CHYTRÉ ŘEŠENÍ PREZENTACE PRO KVALITNÍ SLUNEČNÍKY A PŘÍSLUŠENSTVÍ

Závěsné prezentační stojany HANGING RACK jsou určeny pro slunečníky Nassau, Sunline Waterproof a Active 210/210x140. Unikátní prezentace

malých slunečníků nabízí zákazníkům dobrou orientaci v modelech na prodejní ploše.

MOBILITA

VYSOCE KVALITNÍ
BALENÍ

PRINCIP UKÁZKY ZBOŽÍ
Prohlédněte si zboží bez
vybalování

Závěsný obal
v designu Active

Detailní informace
o produktu a rozměrech

Stojan lze snadno
přesunout pomocí paletové-
ho vozíku

VHODNÉ
PŘÍSLUŠENSTVÍ

Pobídka k nákupu
prostřednictvím impulsu

VYSOCE
KVALITNÍ BALENÍ

Závěsná prezentace
slunečníků Nassau
v multifunkčním obalu

KONCEPT OBCHODU / POS ŘEŠENÍ
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PARASOL BOARD
OTEVŘENÁ PREZENTACE SLUNEČNÍKŮ

SE STŘEDOVOU NOHOU
Při prezentaci může stojan sloužit jako dělicí prvek výstavní plochy.

GRID RACK HIGH
PREZENTAČNÍ STOJAN PRO BALKÓNOVÉ CLONY

A SLUNEČNÍKY WINDPROFI
Snadno přemístitelný stojan. Prostorově úsporná prezentace pro naše

nejprodávanější malé slunečníky.

STOJAN PRO 5 SLUNEČNÍKŮ

STOJAN PRO BALKÓNOVÉ CLONY / WINDPROFI

ART. Č. VELIKOST (CM)

86199SCH5 ca 150 x 30 x 40 (D × Š × V)
Průměr tyče do 48 mm

ART. Č. VELIKOST (CM)

86199BALKBL ca 60 × 40 × 150 cm (prázdný)
ca 60 × 40 × 190 (plný)
pro 12 kusů BALKÓN. CLON nebo 18 kusů WINDPROFI

POHLED ZE VŠECH STRAN
Exklusivní stojan na slunečníky od
dopplera

VYSOCE KVALITNÍ BALENÍ

Detailní informace
o produktu a rozměrech

MOBILITA
Stojan lze snadno přesunout

pomocí paletového vozíku

KONCEPT OBCHODU / POS ŘEŠENÍ

ART. Č. VELIKOST (CM)

86199DEAN18 pro 18 kartonových krabic
cca 120 x 80 x 66 (D × Š × V)

GRID RACK | PRO 18 KARTONŮ

ART. Č. VELIKOST (CM)

86199DEAN9 pro 9 kartonových krabic
ca 60 x 80 x 66 (D × Š × V)

GRID RACK | PRO 9 KARTONŮ

GRID RACK
PREZENTAČNÍ STOJAN PRO BALKÓNOVÉ CLONY A SLUNEČNÍKY WINDPROFI

Snadno přemístitelný stojan. Prostorově úsporná prezentace pro naše nejprodávanější malé slunečníky.

PRINCIP UKÁZKY ZBOŽÍ

Prohlédněte si zboží
bez vybalování

MOBILITA
Stojan lze snadno

přesunout pomocí
paletového vozíku

UNIVERZÁLNÍ
POUŽITÍ

Pro všechny slunečníky
doppler se středovou
nohou.
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KONCEPT OBCHODU / POS ŘEŠENÍ

ART. Č. VELIKOST (CM)

86199TROLL ca 120 x 80 x 190 (D × Š × V)

TROLLEY BOARD

TROLLEY BOARD
PREZENTACE STOJANŮ ALU-WOOD A EXPERT

Propracovaný systém POS. Spodní výztuhu lze vyjmout a vložit naloženou

paletu.

PRINCIP
UKÁZKY ZBOŽÍ

Vystavené
zboží je
v dostatečné
výšce
pro pohodlné
prohlédnutí

EASY MOVE TABLE
PREZENTACE STOJANŮ EASY MOVE SWITCH

Propracovaný prezentační systém. Spodní výztuhu lze vyjmout pro přesun

naložené palety.

EASY MOVE TABLE

ART. Č. VELIKOST (CM)

86199EM ca 120 x 80 x 190 (D × Š × V)

ART. Č. VELIKOST (CM)

86199ZUB60 ca 60 × 61 × 185 cm
včetně háčků

ART. Č. VELIKOST (CM)

86199SITZ na 10 stojanů
Ø 45

86199SITZ na sedáky (ca 30 ks)
velikosti ca 47 × 47

86199ZIER na polštářky (ca 15 ks)
velikosti ca 40 × 40

PREZENTAČNÍ
PULT
PRO ŽULOVÉ STOJANY

Stabilní prodejní pult je určen pro všechny typy

těžkých stojanů na slunečníky.

PREZENTAČNÍ PULT

KOVOVÝ
STOJAN
UNIVERZÁLNÍ

Univerzální prodejní stojan je určen pro sedáky

a plnitelné stojany.

STOJAN
NA PŘÍSLUŠENSTVÍ
PRO PŘÍSLUŠENSTSTVÍ KE

SLUNEČNÍKŮM
Stojan, který nabízí z obou stran dostatek

prostoru pro různé doplňky ke slunečníkům.

KOVOVÝ STOJAN OTOČNÝ STOJAN

ART. Č. VELIKOST (CM)

86199S ca 120 × 60 × 112 (D×Š×V)

MOBILITA
Europaleta integrovaná

do pultu

MOBILITA
Pult lze snadno

přesunout pomocí
paletového vozíku

PRINCIP UKÁZKY ZBOŽÍ
Prohlédněte si zboží bez

vybalování

MOBILITA
Europaleta integrovaná

do pultu

PRINCIP
UKÁZKY
ZBOŽÍ

Vystavené
zboží je
v dostatečné
výšce
pro pohodlné
prohlédnutí

MOBILITA
Stojan nabízí z obou stran dostatek prostoru

pro různé doplňky ke slunečníkům
MOBILITA

Stojan lze snadno
přesunout pomocí
paletového vozíku

VHODNÉ
PŘÍSLUŠENSTVÍ

Pobídka k náku-
pu prostřednictvím
impulsu

DETAILY
O PRODUKTU

Snadné dohledání
důležitých informací
o produktu

ROZMANITOST
PRODUKTŮ

Různé
doplňky ke
slunečníkům
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KONCEPT OBCHODU / POS ŘEŠENÍ

KOMPETENCE,
INOVACE, KVALITA

TAKÉ V MÍSTĚ PRODEJE
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ZAHRADNÍ
NÁBYTEK

Zahradní nábytek musí splňovat celou řadu důležitých kritérií. Měl by
být především praktický, pohodlný, a přesto by měl zahradu stylově
doplňovat a dodávat jí eleganci a jiskru. Zároveň by ale měl mít takové
důležité vlastnosti, jakými jsou odolnost, snadná údržba nebo kvalitní
zpracování. Proto nábytek doppler. V naší kolekci nabízíme zahradní
křesla, stoly, lehátka, lavice, zahradní houpačky, jídelní nebo relaxační
sedací soupravy. Zahradní nábytek vkusně doplňují polstry, sedáky
nebo dekorační polštářky doppler v nepřeberném výběru barev, vzorů
a provedení. K zahradnímu nábytku nabízíme vhodné krycí plach-
ty, které ochrání nábytek před nečistotami, prachem, nepříznivými
vlivy počasí, slouží k zazimování a prodlouží jeho životnost.  V naší
nabídce najdete nábytek z kvalitního teakového dřeva, odolného
umělého ratanu, bezúdržbového hliníku i oceli. Pyšníme se kolek-
cí luxusního zahradního nábytku s polstrováním z látky LIKA-TEX,
jejíž mimořádné vlastnosti umožňují celoroční venkovní použití.

Velké množství nabízených materiálů a jejich kombinací Vám umožní
si zahradu dokonale přizpůsobit Vašim představám. Bez kompromisů.
A protože víme, jak je odpočinek důležitý, dbáme na to, aby byl veškerý
zahradní nábytek z naší nabídky navržený tak, aby Vám maximálně
zpříjemnil relaxaci na zahradě a aby byla péče o něj co nejsnazší.

U nás si vyberete.

Kvalitní, pečlivě vybrané materiály zaručují, že naše výrobky jsou
vždy připraveny ke každodennímu užití. Slib kvality předáváme našim
zákazníkům prostřednictvím prodloužené 3leté záruky, na tkaninu LIKA-
TEX záruku 5 let.



112 www.kvalitnislunecniky.cz 113ZAHRADA 2024

ART. Č. NÁZEV

266EX011020 EXPERT POLOHOVACÍ KŘESLO

266EX061020 EXPERT STOHOVACÍ KŘESLO

266EX131820 EXPERT STŮL 90 x 90

266EX101820 EXPERT STŮL ROZKLÁDACÍ 150/210 x 90

266EX341820 EXPERT STŮL ROZKLÁDACÍ 220/280 x 100

EXPERT ANTRACIT

Zahradní souprava Expert poskytne Vaší zahradě či terase nadčasovou eleganci. Antracitová barva a jednoduché, čisté linie si najdou své místo

v každém prostředí. Celý set je vyrobený z vysoce kvalitní lehké hliníkové slitiny s odolnou povrchovou úpravou, která soupravě prodlužuje životnost

a minimalizuje potřebu údržby. Stůl zvládne bez problému rozložit jeden uživatel. Jednoduchou manipulaci navíc doplňuje vysoká míra funkčnosti.

Křesla, v pevném stohovacím i polohovacím provedení, nabízejí pohodlné posezení. Jejich výplň je z pevné textilie odolné vůči povětrnostním vlivům,

která se vyznačuje dlouhou životností. Soupravu je možné doplnit i o dvousedadlovou lavici Expert Plus s krásným stříbrnošedým výpletem.

Konstrukce křesla je
vyrobena z hliníku
s práškovým nástřikem
v antracitové barvě

Kvalitní syntetická tkanina je rychleschnoucí
a odolná povětrnostním vlivům

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

7stupňový systém
polohování opěrky

Křesla lze stohovat
na sebe

Žebrovaná deska
stolu

Regulační kolečka pro
vyrovnání výšky desky na

nerovném povrchu

Pro 6-8 osob
v závislosti na
velikosti stolu

Pro 6-8 osob

Expert stůl rozkládací - díky jednoduchému rozkládacímu systému zvláde
stůl rychle rozložit jedna osoba

ALU

KG
MAX

A

B

Expert křeslo polohovací Expert křeslo stohovací Expert stůl 90 x 90

120
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EXPERT LOUNGE

Je jedním z posledních trendů moderní zahrady, ideální ke stolování i relaxaci na zahradě. Polstry jsou v provedení se zipem a to zcela řeší jejich

bezproblémovou údržbu, protože po vyjmutí výplní lze povlaky jednoduše vyprat. Masivní konstrukce pohovky je vyrobená z hliníku, díky čemuž

je nejenom pevná a stabilní, ale zároveň i lehká a snadno přenosná. Pohovku je možné kombinovat s jídelním stolem běžné výšky, který lze doplnit

polohovacími nebo stohovacími křesly. Naše varianta kombinací vychází z řady stolů a křesel z ucelené řady Expert.

Jednotlivé komponenty umožňují u sestavy prodloužit pravou či levou stranu

Pohodlné polstrování s kroužkovým prošitím

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ART. Č. NÁZEV

266EX821020 EXPERT POHOVKA

266EX061020 EXPERT STOHOVACÍ KŘESLO

266EX101820 EXPERT STŮL ROZKLÁDACÍ 150/210 x 90

Lehká a pevná
hliníková konstrukce
s dlouhou životností

Značka doppler ručí
za kvalitu 3letou zárukou

Křesla lze stohovat
na sebe

Žebrovaná deska
stolu

ALU INCL.

KG
MAX
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ART. Č. NÁZEV

266EG441820 BAROVÝ STŮL EXPERT WOOD ANTRACIT

266EG601820 BAROVÁ ŽIDLE EXPERT ANTRACIT

ZAHRADNÍ NÁBYTEK
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EXPERT WOOD ANTRACIT

Preferujete tóny dřeva, přesto hledáte bezúdržbový nábytek? Expert wood je vkusné řešení pro Vaši zahradu. Práškový nástřik v tónu dřeva

na celohliníkové desce stolu a područkách křesel v kombinaci s antracitově zbarvenou konstrukcí dodává soupravě moderní, přirozený vzhled.

Celá konstrukce je vyrobena z vysoce kvalitní lehké hliníkové slitiny s odolnou povrchovou úpravou. Stůl nabízíme ve 3 velikostech a je možné

jej kombinovat se stohovacími či polohovacími křesly. V této barevné variantě je možné volit i barový stůl a barové židle. Souprava je vhodná také

pro užití v gastronomických provozech.

Konstrukce křesla je vyro-
bena z hliníku s práškovým
nástřikem v antracitové barvě

Kvalitní syntetická tkanina
je rychleschnoucí a odolná

povětrnostním vlivům

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ART. Č. NÁZEV

266EH011020 EXPERT POLOHOVACÍ KŘESLO

266EH061020 EXPERT STOHOVACÍ KŘESLO

266EG131820 EXPERT STŮL 90 x 90

266EH101820 EXPERT STŮL ROZKLÁDACÍ 150/210 x 90

266EH341820 EXPERT STŮL ROZKLÁDACÍ 220/280 x 100

Rozkládací systém Značka doppler ručí za
kvalitu 3letou zárukou

Křesla lze stohovat
na sebe

Ve složeném stavu
šetří místo

ALU

KG
MAX

Pro 6-8 osob
v závislosti na
velikosti stolu

Pro 6-8 osob

Expert Wood antracit křeslo polohovací Expert Wood antracit křeslo stohovací

Expert Wood antracit stůl 90 x 90

Expert Wood antracit stůl rozkládací - stůl zvláde snadno rozložit jedna osoba

Hliníkové područky s nástřikem v dekoru dřeva

A

B

120
ALU

WOOD
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ART. Č. NÁZEV

266EX101820 EXPERT STŮL ROZKLÁDACÍ

266MI061032 MIAMI KŘESLO STOHOVACÍ

266AC011019 ACTIVE KŘESLO POLOHOVACÍ ČERNOSTŘÍBRNÉ

EXPERT MIAMI

Tento moderní hliníkový zahradní nábytek byl navržený podle nejnovějších trendů. Hliníkovou konstrukci antracitové barvy jsme doplnili kvalitním

polstrováním křesel. Se stolem Expert lze kombinovat stohovací křeslo Miami s výplní z rouna a ergonomicky tvarovanou opěrkou zad nebo polo-

hovací křeslo Active. Všechny komponenty se vzájemně vhodně doplňují, jsou stabilní, odolné vůči povětrnostním vlivům a prakticky bezúdržbové.

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ALU

KG
MAX

Pro 6 osob

Pro 6 osob

Miami křeslo stohovací Active křeslo polohovací

120

Expert stůl rozkládací - díky jednoduchému rozkládacímu systému zvláde stůl rychle rozložit jedna osoba

Ve složeném stavu
šetří místo

7stupňový systém
polohování opěrky

u křesla Active

Křesla Miami lze
stohovat na sebe

Značka doppler ručí
za kvalitu 3letou zárukou
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ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ART. Č. NÁZEV

266EP221019 EXPERT PLUS LAVICE ČERNOSTŘÍBRNÁ

MG22-S2-X103-SET TISO SET STOLŮ

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

70

50

45
35

EXPERT PLUS LAVICE

TISO SET STOLŮ
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ART. Č. NÁZEV

266FI11125 FIRENZE STŮL ROZKLÁDACÍ

259Y02022 YELMO KŘESLO POLOHOVACÍ

266AC011019 ACTIVE KŘESLO POLOHOVACÍ ČERNOSTŘÍBRNÉ

FIRENZE

Tento zahradní nábytek je ideální pro každodenní užití, potěší však i náročné uživatele. Setu dominuje rozkládací stůl Firenze, jehož odolnou hliníko-

vou konstrukci vkusně doplňuje bezpečnostní tvrzení strukturované sklo. Stůl lze snadno rozložit na úctyhodnou délku 240 cm. Hliníková polohovací

křesla Yelmo Alu jsou vybavena 10stupňovým polohovacím systémem a ergonomicky tvarovaným sedákem i opěrkou pro Vaše maximální pohodlí.

Neutrální barvy soupravy lze barevně kombinovat s jakýmikoliv doplňky, polstry či slunečníky. Kvalitní použité materiály činí sestavu vysoce stabilní,

bezúdržbovou a zároveň dobře odolnou vůči vrtochům počasí.

Konstrukce křesla je
vyrobena z hliníku s
práškovým nástikem
v antracitové barvě

Důmyslný rozkládací systém

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

Detail rozkládacího
systému

Lehká a pevná
hliníková konstrukce
s dlouhou životností

Tvarovaný extra široký
sedák u křesla Yelmo

Ve složeném stavu
šetří místo

Firenze stůl - důmyslný systém rozkládání jednou rukou

ALU

KG
MAX

Pro 6-8 osob

Pro 6-8 osob

Active křeslo polohovací

Active křeslo polohovací Yelmo křeslo polohovací

Yelmo křeslo polohovací Firenze stůl

120

Videoukázka rozkládání stolu
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ART. Č. NÁZEV

266CO111732 CONCEPT STŮL S TEAKOVOU DESKOU 150 x 90

266CO101732 CONCEPT STŮL ROZKLÁDACÍ S TEAKOVOU DESKOU

266CZ011720 CONCEPT TEAK KŘESLO POLOHOVACÍ

259Y02023 YELMO TEAK KŘESLO POLOHOVACÍ

CONCEPT

Souprava Concept v sobě snoubí krásu teakového dřeva s elegancí hliníku. Díky kvalitním použitým materiálům je souprava lehká, pevná a stabilní.

Hliníková konstrukce má antracitovou barvu, která se vkusně doplňuje s deskou stolu z přírodního teakového dřeva. Stůl lze jednoduše rozložit, což

z něj činí nepostradatelného pomocníka pro víkendová rodinná posezení nebo oslavy. Z teakového dřeva jsou vyrobeny i područky křesel. Křesla

jsou opatřena několikastupňovým polohovacím systémem pro maximální pohodlí. Všechny použité materiály jsou odolné vůči povětrnostním vlivům

a nenáročné na údržbu.

Konstrukce křesla je
vyrobena z hliníku s
práškovým nástřikem
v antracitové barvě

Výplet křesla je z kvalitní umělé
textílie v antracitové barvě

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

Deska stolu z teakového
dřeva

Detail rozkládacího
systému

Ve složeném stavu
šetří místo

Područky z teakového
dřeva

ALU WOOD

KG
MAX

Pro 6 osob

Pro 6 osob

Concept stůl - důmyslný systém rozkládání jednou rukouYelmo teak křeslo polohovací

Concept teak křeslo polohovací Concept stůl

Teaková deska stolu
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ART. Č. NÁZEV

MG22-S2-203 LIVORNO STŮL ROZKLÁDACÍ

MG22-S1-330 TOMBOLO KŘESLO

LIVORNO TOMBOLO

Tento moderní hliníkový zahradní nábytek byl navržený podle nejnovějších tredů. Setu dominuje rozkládací stůl Livorno. Jeho odolnou hliníkovou

konstrukci doplňuje bezpečnostní tvrzené sklo. Ke stolu se výborně hodí nově zařazené moderní křeslo Tombolo polstrované z látky Olefin v šedé

barvě. Výplň křesla je rychleschnoucí pěna. Konstrukce je velmi lehká a přesto bytelná a pevná.

Výplň z rychleschnoucí pěny

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

Důmyslný rozkládací systém

ALU

KG
MAX

120

Hliníková kontrukce
v antracitové barvě

Livorno stůl – systém rozkládání jednou rukou

Tombolo – křeslo

Detail rozkládacího
systému

Lehká a pevná
hliníková konstrukce
s dlouhou životností

Výplň z rychleschnoucí
pěny

Důmyslný rozkládací
systém

Pro 6-8 osob

Pro 6-8 osob
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ART. Č. NÁZEV

266LV311320 LIVORNO SET

LIVORNO

Rohová sedací souprava Livorno rozjasní Vaši zahradu nebo terasu svou jedinečnou kombinací kvalitních materiálů, prvotřídního zpracování a stylo-

vého designu. Skládá se z rohové pohovky s praktickými odkládacími stolky a nižšího, konferenčního stolu. Maximální pohodlí zaručují nadýchané

tmavě šedé polstry. Třímístnou část rohové pohovky je možné využívat jako lehátko s polohovací opěrkou. Souprava má lehkou a odolnou hliníkovou

konstrukci, zatímco deska stolku i odkládacích částí pohovky je vyrobená z polywoodu. Všechny použité materiály jsou téměř bezúdržbové a dobře

odolávají vlivům počasí.

Konstrukce sestavy je
vyrobena z hliníku s
práškovým nástikem
v antracitové barvě

Včetně pohodlného polstrování
v tmavě šedé barvě

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

56

110

180
150 66

228

198

257

30

239

77

57

Polstry jsou ve variantě
se zipem

Polywood je bezúdržbová
imitace dřeva

Souprava má pevnou
hliníkovou konstrukci

Sedák lze polohovat do
5 poloh a vytvořit
lehátko s opěrkou

ALU INCL.

38
75 68 31 42

77

Deska stolu je vyrobena z polywoodu
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Hliníková žebrovaná
deska stolu

MORISS

Moderní hliníková souprava Moriss vyniká svou jednoduchostí, ale zároveň splňuje veškeré požadavky na komfortní a plně funkční zahradní náby-

tek. Předností soupravy je její hliníková konstrukce v antracitové barvě, která je lehká, přesto s výbornou stabilitou a pevností. Souprava se skládá z

pohodlné třímístné pohovky, 2 křesel a celohliníkového stolku. Součástí zahradní soupravy jsou polstry v šedivé barvě vyrobené z potahové látky

Olefin. Tato látka má vysokou stálobarevnost, odolnost vůči oděru, odpuzuje nečistoty a je rychleschnoucí. Sedáky jsou se zipem, potahy lze vyjmout

a vyprat. Veškeré použité materiály jsou odolné povětrnostním vlivům a nenáročné na údržbu.

Jednotlivé části setu mají hliní-
kovou konstrukci s práškovým
nástřikem v antracitové barvě

Vysoce kvalitní polstry v šedé barvě se zipem

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ART. Č. NÁZEV

266MOR003 MORISS POHOVKA 3SED

266MOR004 MORISS KŘESLO

266MOR005 MORISS STŮL

Detail barvy
polstrů

Polstry jsou vyrobené
se zipem z látky Olefin

Použité materiály jsou bezúdržbové
a odolné povětrnostním vlivům

ALU INCL.

Pro 5 osob

Pro 5 osob

Moriss pohovka

Moriss stůl

Moriss křeslo

KG
MAX

120
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SANTINI JÍDELNÍ

Tato prostorná zahradní sestava upoutá především svým moderním zpracováním, díky němuž se stane okrasou Vaší terasy. Skládá se z 3místné

pohovky, 2 křesel a stolu. Křesla i pohovka mají polohovatelnou opěrku zad pomocí pístu. Tento jídelní set v atraktivním antracitovém designu zaujme

robustním zpracováním, vysokým opěradlem, které je ale vyváženo lehkostí hliníku, který je použit na konstrukci setu. Polstry v antracitové barvě

jsou nadýchané a velmi pohodlné. Použití pouze bezúdržbových materiálů, které dobře odolávají vlivům počasí a kvalitní zpracování zaručují setu

vysokou odolnost vůči nepřízni počasí a dlouhou životnost. Set je kombinovatelný se Santini relaxačním setem.

Vysoce kvalitní polstry
v antracitové barvě.

Polohovací opěrka zad

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ART. Č. NÁZEV

MG23-S2-124 SANTINI JÍDELNÍ SET

ALU INCL.

KG
MAX

Hliníková konstrukce
s práškovým nástřikem
v antracitové barvě.

120

Pro 5 osob

Pro 5 osob

Křeslo

Třímístná pohovka

Stůl
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SANTINI RELAXAČNÍ

Pokud se držíte hesla „pohodlí především“, pak právě pro Vás je určený set dvou křesel, dvěma taburety, které je možné využít jako podnožky

a stolkem. Sestava má pevnou hliníkovou konstrukci, jejíž lehkost zároveň umožňuje velmi snadnou manipulaci. Univerzální vzhled sestavy doplňují

nadýchané polstry v antracitové barvě, které zajistí pohodlné sezení. To vše je umocněno možností polohování opěrky zad u křesel pomocí olejového

pístu. Použití pouze bezúdržbových materiálů, které dobře odolávají vlivům počasí a kvalitní zpracování zaručují setu vysokou odolnost vůči nepřízni

počasí a dlouhou životnost. Sestavu lze kombinovat se Santini jídelním setem.

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ART. Č. NÁZEV

MG23-S2-123 SANTINI RELAXAČNÍ SET

ALU INCL.

Hliníková kontrukce
v antracitové barvě

Polohovací opěrka zad

Křeslo

Taburet Stůl

Pro 2 osoby

Pro
2 osoby
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Hlavní přednosti textilie LIKA-TEX®:

• Zahradní nábytek může zůstat venku po celý rok, za každého počasí
• Tkanina je odolná vůči vodě, špíně a plísním
• Je rychleschnoucí
• Má výbornou světlostálost
• Je prodyšná
• Velice snadno se udržuje a čistí

Tyto vlastnosti nám na tkaninu LIKA-TEX®
dovolují garantovat prodlouženou 5letou záruku.

Zažĳte 365 dní venku
Látka, která se snadno čistí.

S látkou LIKA-TEX® se nemusíte bát odolných skvrn. Naše tkanina je odolná vůči vodě a skvrnám a snadno se čistí. Nezáleží na tom,
zda pořádáte spontánní grilovací párty nebo chcete po deštivém dni posedět venku – LIKA-TEX® zůstává vždy bez poskvrny
a připravený k použití.

Tkanina do každého počasí
LIKA-TEX® je tkanina vyrobená pro outdoor.

Odolnost vůči povětrnostním vlivům, prodyšnost a mnoho dalších vlastností činí LIKA-TEX® tak výjimečným v oblasti čalounění venkovního
nábytku a polštářů. LIKA-TEX® je vodoodpudivé a prodyšné polyakrylové vlákno, které lze velmi snadno čistit i při silných skvrnách.

S TKANINOU LIKA-TEX®

Péče o Váš nábytek
Pro péči o polštáře zahradního nábytku s látkou LIKA-TEX® doporučujeme následující kroky:

Běžné nečistoty v tkanině LIKA-TEX® lze snadno odstranit měkkým kartáčkem
nebo jemným čistícím roztokem (mýdlová voda) a houbou / čistící rukavicí.

Důkladně odstraňte všechny zbytky mýdla. Hrubé nečistoty v tkanině LIKA-TEX®
lze odstranit parním paprskem / vysokotlakým čističem. Tkaninu LIKA-TEX®
nechte uschnout na vzduchu.
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ZAHRADNÍ NÁBYTEK

PARIS

Tato sestava nadchne i náročné uživatele. Může se totiž pochlubit jedinečnou kombinací kvalitních odolných materiálů, luxusního moderního zpraco-
vání a zaměření na pohodlí bez kompromisů. Skládá se z robustních polohovacích křesel Paris, které jsou opatřeny povětrnostním vlivům odolnou textilií
LIKA-TEX a čtvercového stolu Prato s rozměry 152x152 cm. Ten zaujme především svou nestandardní čtvercovou velikostí a kvalitním zpracováním, které
nabídne vysokou pevnost a stabilitu. Polohovací křesla Paris zase ohromí svým masivním vzhledem s extra vysokou opěrkou s možností polohování,
či vysoce kvalitním měkkým polstrováním z textilie LIKA-TEX. Tento set nábytku lze vhodně doplnit pohovkou Paris, která má rovněž polstrování z látky
LIKA-TEX. Díky použitým materiálům je možné mít sestavu venku celoročně, bez ohledu na počasí.

ART. Č. NÁZEV

MG22-S1-347A PARIS KŘESLO POLOHOVACÍ ANTRACIT

MG22-S1-347S PARIS KŘESLO POLOHOVACÍ ŠEDÉ

MG22-S1-312A PARIS POHOVKA ANTRACIT

MG22-S1-312S PARIS POHOVKA ŠEDÁ

MG21-S2-104 PRATO STŮL

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ALU

KG
MAX

120

Na nábytek Na tkaninu

Hliníková kontrukce potažená
kvalitní látkou LIKA-TEX.

Paris křeslo polohovací šedé Paris křeslo polohovací antracit

Paris pohovka šedá Paris pohovka antracit
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PARIS

Sestava Livorno Paris má vše, co si jen můžete od zahradního nábytku přát – má moderní, jednoduchý vzhled, je pohodlná, elegantně navržená a může
být venku za každého počasí bez potřeby zakrytí a údržby. Skládá se z otočných křesel Paris s tkaninou LIKA-TEX a rozkládacího hliníkového stolu
Livorno. Stůl lze snadno rozložit až na délku 240 cm. Křesla se dají otáčet o 360°. Mají stabilní a lehkou hliníkovou konstrukci a měkké polstrování z
textilie LIKA-TEX, jež vyniká svou výbornou odolností vůči všem vlivům počasí.

ART. Č. NÁZEV

MG22-S1-310A PARIS KŘESLO S OTOČNOU PODNOŽÍ ANTRACIT

MG22-S1-310S PARIS KŘESLO S OTOČNOU PODNOŽÍ ŠEDÉ

MG22-S1-365A PARIS KŘESLO PEVNÉ ANTRACIT

MG22-S1-365S PARIS KŘESLO PEVNÉ ŠEDÉ

MG22-S2-203 LIVORNO STŮL ROZKLÁDACÍ

Hliníková konstrukce je
potažena kvalitní látkou LIKA-TEX®

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ALU

KG
MAX

Paris křeslo s otočnou podnoží šedé Paris křeslo s otočnou podnoží antracit

Paris křeslo pevné šedé Paris křeslo pevné antracit

120

Na nábytek Na tkaninu
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HAWAII

Sestava Hawaii je vhodná pro náročnější uživatele, kteří hledají moderní nábytek pro venkovní užití za každého počasí. Skládá se z prostorné
rohové pohovky a stolu s deskou ze sklo-keramiky, které vyniká schopností snášet i teplotní změny. Rohovou pohovku je možné otočit na pra-
vou i levou stranu nebo rozdělit na 2 samostatné pohovky dle Vašich prostorových možností. Sestava má robustní hliníkovou konstrukci, která
je nejen pevná a odolná, ale zároveň lehká. Rohová pohovka má polohovací boční opěrky. Největší výhodou sestavy je kvalitní polstrování.
Polstry atraktivní, šedé barvy jsou naplněny na mimořádně pohodlných 10 cm a mají výplň z rychleschnoucí pěny. Snímatelné potahy jsou vyro-
bené z vysoce kvalitní látky LIKA-TEX. Právě kombinace těchto dvou exklusivních materiálů a kvalitní zpracování zaručují celému setu odolnost
vůči nepřízni počasí a dlouhou životnost. Tuto kvalitu podtrhuje náš závazek prodloužené záruky let na uvedené vlastnosti tkaniny LIKA-TEX.

ART. Č. NÁZEV

MG22-S1-324OC HAWAII SET

Polstry jsou vyrobeny z kvalitní
látky LIKA-TEX®

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ALU INCL.

Polohovací boční opěrka

Detail desky stolu

Na nábytek Na tkaninu
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CORDOBA

Cordoba je sedací souprava do každého počasí s krásným a originálním designem. Sestavu tvoří rohová pohovka s otočitelným rohem, křeslo bez
područek, taburet a stůl s deskou z keramického skla.. Sestavu je možné variabilně přizpůsobit Vašim prostorovým možnostem – rohová pohovka má
oboustranný roh a křeslo je možné začlenit do rohové pohovky nebo využít samostatně. Bytelná hliníková konstrukce setu má příjemnou antracitovou
barvu, která vkusně ladí s mohutným antracitovým polstrováním. Polstry mají výplň z rychleschnoucí pěny a potah z mimořádně kvalitní látky LIKA-TEX.
Sestava je zcela bezúdržbová s dlouhou životností, zcela odolná povětrnostním vlivům. Na tkaninu LIKA-TEX poskytujeme prodlouženou 5letou záruku.

ART. Č. NÁZEV

MG22-S1-322 CORDOBA SET

Polstry jsou vyrobeny z kvalitní
látky LIKA-TEX®

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ALU INCL.

Detail desky stolu Stabilní hliníková konstrukce

Detail polstrů Spodní část pohovky

Na nábytek Na tkaninu
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ZAHRADNÍ NÁBYTEK

MELIA

Vysoce designový set MELIA, splňuje trendy moderního exteriérového designu a bude se vyjímat na každé terase. Při relaxaci se budete cítit jako
v obýváku, ale zároveň si můžete užívat čerstvého vzduchu. Sedací souprava Melia má nejen krásný a originální design, ale vyniká i svým kvalitním
zpracováním a vysokou úrovní použitých materiálů. Sestava se skládá z rohové pohovky (oboustranný roh), dvou taburetů a tří stolků. Součástí celé
sestavy je i 8 dekoračních polštářků. Polstrování celé sestavy je z tkaniny LIKA-TEX, výplň z rychleschnoucí pěny, to zaručuje rychlé proschnutí po dešti
a sestava může zůstat celou sezonu venku. Konstrukce je z bezúdržbového hliníku v antracitové barvě. Desky stolků jsou skleněné s nástřikem kameniny.
Použití bezúdržbových materiálů zaručuje setu dlouhou životnost. Na tkaninu LIKA-TEX poskytujeme prodlouženou záruku 5 let..

Polstry jsou vyrobeny z kvalitní
látky LIKA-TEX®

ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ALU INCL.

Detail stolků Hliníková konstrukce s polstrováním

Polstry odolné vůči vodě. Kvalitní polstry z látky LIKA-TEX®

Na nábytek Na tkaninu
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ZAHRADNÍ NÁBYTEK ZAHRADNÍ NÁBYTEK

PARIS KŘESLO
S OTOČNOU PODNOŽÍ
Art. č.: MG22-S1-310A
Art. č.: MG22-S1-310S

Rozměry/Váha

Šířka: ca 58 cm

Výška: ca 91 cm

Hloubka: ca 67 cm

Váha: ca 8 kg

PARIS KŘESLO PEVNÉ

Art. č.: MG22-S1-365A
Art. č.: MG22-S1-365S

Rozměry/Váha

Šířka: ca 57 cm

Výška: ca 87 cm

Hloubka: ca 66 cm

Váha: ca 8 kg

PARIS KŘESLO POLOHOVACÍ

Art. č.: MG22-S1-347A
Art. č.: MG22-S1-347S

Rozměry/Váha

Šířka: ca 63 cm

Výška: ca 111 cm

Hloubka: ca 64,5 cm

Váha: ca 15 kg

MELIA KŘESLO
Art. č.: MG22-S1-320-G

Rozměry/Váha

Šířka: ca 58 cm

Výška: ca 91 cm

Hloubka: ca 67 cm

Váha: ca 8 kg

MELIA LEHÁTKO
Art. č.: MG22-S1-308

Rozměry/Váha

Šířka: ca 207 cm

Výška: ca 41 cm

Hloubka: ca 76 cm

Váha: ca 25 kg

PARIS POHOVKA

Art. č.: MG22-S1-312A
Art. č.: MG22-S1-312S

Rozměry/Váha

Šířka: ca 168 cm

Výška: ca 91 cm

Hloubka: ca 68 cm

Váha: ca 23 kg

Na tkaninu Na tkaninu

Na tkaninu Na tkaninu

Na tkaninu

Na tkaninu
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EXPERT

Zahradní lehátko Expert Vám nabízí pohodlný odpočinek u bazénu nebo na zahradě. Lehátko má stabilní a pevnou hliníkovou konstrukci. Velikou

předností je komfortní výška 50 cm, díky které se z lehátka snadno zvedá. Výplet lehátka je z kvalitní umělé textilie v antracitové barvě. Lehátko je

stálobarevné, odolné vodě a slunečnímu záření. Díky použitým materiálům je bezúdržbové, odolné povětrnostním vlivům a s dlouhou životností. Pro

zvýšení pohodlí lze opěrku polohovat do 5 různých stupňů. Lehátko je včetně koleček, která umožňují snadnou manipulaci.

BALI

Zahradní lehátko Bali má stabilní zpevněnou hliníkovou konstrukci v šedé barvě. Šedý výplet zahradního lehátka je z vysoce kvalitní umělé textilie,

lehátko je tak nenáročné na údržbu a odolné povětrnostním vlivům. Použité kvalitní materiály pro výrobu zahradního lehátka Bali, Vám zaručí jeho

dlouhou životnost a stálobarevnost. Polohovatelná opěrka se 7stupňovým polohovacím systémem Vám dopřeje příjemné okamžiky odpočinku.

Lehátko má jednoduchý rozkládací systém a lze ho tak bez velké námahy rozložit a složit. Ve složeném stavu je lehátko skladné a nenáročné na

velikost skladové plochy.

VENEDIG

Lehátko Venedig antracit od značky doppler má velmi stabilní dvojitou hliníkovou konstrukci v antracitové barvě. Výplň lehátka je z pevné textilie

v tmavě šedé barvě. Díky polohovatelné opěrce zad si můžete lehátko nastavit do několika pozic. Všechny použité materiály jsou nenáročné na

údržbu a odolné povětrnostním vlivům.

PESARO

Lehátko Pesaro káro od značky má velmi stabilní dvojitou hliníkovou konstrukci v antracitové barvě. Výplň lehátka je z pevné kvalitní textilie v barvě

antracitové káro. Díky polohovatelné opěrce zad si můžete lehátko nastavit do několika pozic. Všechny použité materiály jsou nenáročné na údržbu

a odolné povětrnostním vlivům. Lehátko je stálobarevné, odolné vodě i slunečnímu záření.

ZAHRADNÍ NÁBYTEK ZAHRADNÍ NÁBYTEK

ART. Č. NÁZEV

266EX201020 EXPERT LEHÁTKO ANTRACIT

ART. Č. NÁZEV

266BA201019 BALI LEHÁTKO SKLÁDACÍ

ART. Č. NÁZEV

266VE201020 VENEDIG LEHÁTKO ANTRACIT

ART. Č. NÁZEV

266PE201019 PESARO LEHÁTKO KÁRO
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YELMO KŘESLO
POLOHOVACÍ
Art. č.: 259Y02022

Rozměry/Váha

Šířka: ca 60 cm

Výška: ca 114 cm

Hloubka: ca 71 cm

Šířka sedáku: ca 60 cm

Hloubka sedáku: ca 60 cm

Váha: ca 7 kg

EXPERT ANTRACIT
POLOHOVACÍ
Art. č.: 266EX011020

Rozměry/Váha

Šířka: ca 60 cm

Výška: ca 111 cm

Hloubka: ca 76 cm

Šířka sedáku: ca 47 cm

Hloubka sedáku: ca 45 cm

Váha: ca 4 kg

EXPERT WOOD ANTRACIT
POLOHOVACÍ
Art. č.: 266EH011020

Rozměry/Váha

Šířka: ca 60 cm

Výška: ca 111 cm

Hloubka: ca 76 cm

Šířka sedáku: ca 47 cm

Hloubka sedáku ca 49 cm

Váha: ca 4 kg

YELMO TEAK KŘESLO
POLOHOVACÍ
Art. č.: 259Y02023

Rozměry/Váha

Šířka: ca 60 cm

Výška: ca 114 cm

Hloubka: ca 71 cm

Šířka sedáku: ca 53 cm

Hloubka sedáku: ca 45 cm

Váha: ca 6 kg

CONCEPT TEAK
POLOHOVACÍ
Art. č.: 266CZ011720

Rozměry/Váha

Šířka: ca 60 cm

Výška: ca 111 cm

Hloubka: ca 76 cm

Šířka sedáku: ca 47 cm

Hloubka sedáku: ca 45 cm

Váha: ca 4 kg

ACTIVE KŘESLO
POLOHOVACÍ
Art. č.: 266AC011019

Rozměry/Váha

Šířka: ca 58 cm

Výška: ca 108 cm

Hloubka: ca 73 cm

Váha: ca 5 kg

EXPERT ANTRACIT
STOHOVACÍ
Art. č.: 266EX061020

Rozměry/Váha

Šířka: ca 57 cm

Výška: ca 101 cm

Hloubka: ca 67 cm

Šířka sedáku: ca 41 cm

Hloubka sedáku: ca 50 cm

Váha: ca 6 kg

EXPERT WOOD ANTRACIT
STOHOVACÍ
Art. č.: 266EH061020

Rozměry/Váha

Šířka: ca 57 cm

Výška: ca 101 cm

Hloubka: ca 67 cm

Šířka sedáku: ca 41 cm

Hloubka sedáku: ca 50 cm

Váha: ca 6 kg

MIAMI ANTRACIT
STOHOVACÍ
Art. č.: 266MI061032

Rozměry/Váha

Šířka: ca 63 cm

Výška: ca 114 cm

Hloubka: ca 64 cm

Šířka sedáku: ca 46,5 cm

Hloubka sedáku ca 49 cm

Váha: ca 4 kg

EXPERT PLUS
LAVICE
Art. č.: 266EP221019

Rozměry/Váha

Šířka: ca 110 cm

Výška: ca 92 cm

Hloubka: ca 62 cm

Váha: ca 9 kg

KŘESLA KŘESLA

TOMBOLO
KŘESLO
Art. č.: MG22-S1-330

Rozměry/Váha

Šířka: ca 59 cm

Výška: ca 92 cm

Hloubka: ca 67 cm

Váha: ca 8 kg
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EXPERT WOOD ANTRACIT

Art. č.: 266EG131820

Rozměry/Váha

Šířka: ca 91,5 cm

Výška: ca 75,5 cm

Hloubka: ca 91,5 cm

Váha: ca 13 kg

EXPERT WOOD ANTRACIT

Varianta A: Art. č.: 266EH101820
Varianta B: Art. č.: 266EH341820

Rozměry Rozměr A Rozměr B

Šířka: ca 150/210 cm ca 220/280 cm

Výška: ca 75 cm ca 75 cm

Hloubka: ca 90 cm ca 100 cm

Váha: ca 22 kg ca 31 kg

CONCEPT

Art. č.: 266CO101732

Rozměry/Váha

Šířka: ca 150/210 cm

Výška: ca 75 cm

Hloubka: ca 90 cm

Váha: ca 27 kg

CONCEPT

Art. č.: 266CO111732

Rozměry/Váha

Šířka: ca 150 cm

Výška: ca 75 cm

Hloubka: ca 90 cm

Váha: ca 19 kg

LIVORNO

Art. č.: MG21-S2-104

Rozměry/Váha

Šířka: ca 180/240 cm

Výška: ca 75,5 cm

Hloubka: ca 100 cm

Váha: ca 52 kg

PRATO

Art. č.: MG22-S2-203

Rozměry/Váha

Šířka: ca 152 cm

Výška: ca 74,5 cm

Hloubka: ca 152 cm

Váha: ca 25 kg

EXPERT ANTRACIT

Art. č.: 266EX131820

Rozměry/Váha

Šířka: ca 91,5 cm

Výška: ca 75,5 cm

Hloubka: ca 75,5 cm

Váha: ca 13 kg

EXPERT ANTRACIT

Varianta A: Art. č.: 266EX101820
Varianta B: Art. č.: 266EX341820

Rozměry Rozměr A Rozměr B

Šířka: ca 150/210 cm ca 220/280 cm

Výška: ca 75 cm ca 75 cm

Hloubka: ca 90 cm ca 100 cm

Váha: ca 22 kg ca 31 kg

FIRENZE

Art. č.: 266FI11125

Rozměry/Váha

Šířka: ca 180/240 cm

Výška: ca 76 cm

Hloubka: ca 90 cm

Váha: ca 52 kg

STOLY STOLY

TISO

Art. č.: MG22-S2-X103-SET

Rozměry/Váha

Šířka: ca 70/50 cm

Výška: ca 45/35 cm

Hloubka: ca xx cm

Váha: ca xx kg
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PORTFOLIO

SLUNEČNÍKY
A PŘÍSLUŠENSTVÍ
Vysoce kvalitní
slunečníky na zahradu,
terasu a balkón
s rozsáhlou řadou
příslušenství.

VÝROBA DEŠTNÍKŮ
Ručně vyráběné,

vysoce kvalitní deštníky
z tradiční doppler

manufaktury.

ZAHRADNÍ
NÁBYTEK
Rozmanitý sortiment
zahradního nábytku
se stylovými jidelními
sety, pohodlnýmu lounge
sestavami a lehátky.

REKLAMNÍ
DEŠTNÍKY

Do centra pozornosti
se dostaly individuálně

navržené reklamní
deštíky.

POLSTRY
Maximální pohodlí
a stylová elegance
pro všechny typy
zahradního nábytku

GASTRO
SLUNEČNÍKY
A NÁBYTEK
Slunečníky a nábytek
s jedinečným designem
s praktickými funkcemi
pro gastronomii.

REKLAMNÍ
SLUNEČNÍKY

Individuální a vysoce
kvalitní slunečníky jako

poutač pro každé místo
a každou příležitost.

DEŠTNÍKY
Široká nabídka

módních deštníků
pro ženy, muže i děti.

Pro každou
příležitost.

www.kvalitnislunecniky.cz
www.kvalitnidestniky.cz


